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Decespugliatore/tagliaerba portatile alimentato a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI - ATTENZIONE: prima di usare la macchina, leggere
attentamente il presente libretto.

MpeHocKm arymynaTopeH xpacTtopes/Tpumep

YNBbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHUE: npegu pa Te Ta np BHUMaTENIHO HacToALAaTa KHUKKA.

Akumulatorski trimer za travu
UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Pfenosny akumulatorovy kfovinorez/sekacka

NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.
Beerbar, batteridrevet kratrydder/graesskaerer
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzes instrukti omhyggeligt ig for du tager denne maskine i brug.
Tragbarer Freischneider/Rasenmaher mit Batteriebetrieb
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des geréts die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
DopnTo OaVOKOTITIKO/XAOOKOTITIKO prtatapiag
OAHIMEZ XPHZMNZ

MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.

Battery powered portable brush cutter/lawn trimmer
OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
Desbrozadora/cortadora de pasto portatil alimentada a bateria
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
Kaasaskantav akutoitel vosaldikur/murutrimmer
KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta i antud j fit.

Kasin kannateltava akkukéayttéinen raivaussaha/ruohonleikkuri
KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kéyttéopas huolellisesti ennen koneen kayttoa

Débroussailleur/coupe-herbe portatif alimenté par batterie
MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.

Prijenosni Cistac¢ Sikare/SiSac trave s baterijskim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.
Hordozhat6 akkumulatoros bozatirté/fiinyiré
HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Rankiné akumuliatoriné krumapjové/Zoliapjoveé

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: pries naudojant jrengini, atidZiai perskaityti §j naudotojo vadova.
Parnesams krumgriezis/plaujmasina ar akumulatora baroSanu
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rupigi izlasiet doto instrukciju.

MNpeHoceH NoTKacTpyBau/TpeBOKOCa4Ka Co HanojyBatbe Ha 6aTepuja
YIMATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa YyNaTCTBO NMpeA Aa ja KOPUCTUTE MaluMHaTa.

Draagbare bosmaaier/trimmer met accutoevoer
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.

Baerbar batteridrevet gresstrimmer/gressklipper
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.



Przenosna, akumulatorowa podkaszarka/podcinarka
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejszg instrukcje.
Rocadeira/aparador de relva portatil alimentado a bateria
MANUAL DE INSTRUCOES
ATENCAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
Masind de taiat arboret/masind de tuns iarba portabild alimentata cu baterie
MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.
MepeHOCHOI KyCTOPe3/ra30HOKOCHUIKA C 6aTapelHbIM MUTaHUEM
PYKOBOZACTBO MO 3KCNNYATALUUN

BHUMAHMUE: npepe 4em nonb3oBaTbcA 060pyA0BaHUEM, BHUMATE/IbHO NPOYTUTE 3TO

py ACTBO MO yatauuu.

Prenosny akumulatorovy krovinorez/kosacka
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.
Prenosna akumulatorska kosa/obrezovalnik trat
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.

m Akumulatorski trimer za travu
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.
Bérbar batteridriven rojsag/grasklippare
BRUKSANVISNING

VARNING: Ids igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Batarya beslemeli tasinabilir cali bicme/kenar kesme makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney énce igeren ki

le okuyun.
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[1] DATI TECNICI BC 80 Li BC 80D Li
[2] | Tensione e frequenza di alimentazione MAX V/DC 80 80
[3] | Tensione e frequenza di alimentazione NOMINAL V/DC 72 72
[4] | Velocita senza carico min™ 5500 5500
[5] | Velocita massima di rotazione dell’utensile (testina posta filo) min™' 5500 5500
[6] |Velocita massima di rotazione dell’utensile (lama a 4 punte) min”™' 5500 5500
[7] |Larghezza di taglio (testina porta filo) mm 355/400 355/400
[8] |Larghezza ditaglio (lama a 4 punte) mm 255 255
[9] |Attacco testina porta filo M10x1,25 sx F | M10x1,25 sx F
[10] |Diametro filo testina (max) mm 2,0 2,0
[11] | Codice dispositivo di taglio _g 118810304/0 | 118810304/0
[11] |Codice dispositivo di taglio a 118803285/0 | 118803285/0
[12] |Codice protezione g 118804512/0 | 118804512/0
[13] |Impugnatura “MONO” v -
[14] |Impugnatura “DUPLEX” - v
[15] |Asta separabile J -
[16] |Peso senza gruppo batteria kg 4,6 5
[17] | Dimensioni
[18] |Lunghezza cm 117 117
[19] |Larghezza cm 34 67
[20] |Altezza cm 23 23
[21] |Livello di pressione sonora (in base alla ISO 11806-1) dB(A) 87 87
[22] |Incertezza di misura dB(A) 3 3
[23] |Livello di potenza sonora misurato (in base alla ISO 11806-1) dB(A) 95 95
[22] |Incertezza di misura dB(A) 1 1
[24] |Livello di potenza sonora garantito (in base alla 2000/14/EC) dB(A) 96 96
[25] | Vibrazioni trasmesse alla mano sullimpugnatura anteriore (in <25
base alla ISO 11806-1) m/s? -
[22] |Incertezza di misura 1,5
[26] |Vibrazioni trasmesse alla mano sull'impugnatura posteriore (in <2,5
base alla ISO 11806-1) m/s? -
[22] |Incertezza di misura 1,5
[27] | Vibrazioni trasmesse alla mano sull'impugnatura destra (in <25
base alla ISO 11806-1) m/s? -
[22] |Incertezza di misura 1,5
[28] |Vibrazioni trasmesse alla mano sullimpugnatura sinistra (in <2,5
base alla ISO 11806-1) m/s? -
[22] |Incertezza di misura 1,5
[29] [OPZIONI
[30] |Comando alta velocita del dispositivo di taglio - V
[31] ACCESSORI A RICHIESTA
BT80Li2.5
[32] |Gruppo batteria, mod. BT 80Li4.0
BT 80Li5.0
[33] |Carica batteria CGF 80 Li
[34] |Imbracatura porta batteria BB 8O Li

a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni e stato misurato attenendosi ad un metodo normalizzato di prova e
puo essere utilizzato per fare un paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere

utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.

b) AVWERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell'uso effettivo dell’'utensile puo essere diversa dal valore
totale dichiarato a seconda dei modi in cui si utilizza I'utensile. Pertanto é necessario,
durante il lavoro, adottare le sequenti misure di sicurezza volte a proteggere
I'operatore: indossare guanti durante I'uso, limitare i tempi d’utilizzo della macchina
e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.




BG - TEXHUYECKHW JAHHU
2 HanpemeHme W 4ecTOTa Ha 3axpaHsaHe

[3] Hanpe}«eHme 1 4eCToTa Ha 3axpaHBaHe
NOMINAL

[4] CropocT 6e3 ToBap
MaKcrmanHa poTaumoHHa CKOpOCT Ha
MHCTPYMeEHTa (rnaBa 3a Koppaa)

[6] MakcumanHa poTauMoHHa CKOpoCT Ha
MHCTPyMeEHTa (pesel ¢ 4 Bbpxa)

7] LupuHa Ha pasaHe (rnaBa 3a Kopaa)
LUnpuHa Ha pasaHe (peseLl ¢ 4 Bbpxa)
Bpb3ka 3a rnasa 3a Kopaa

1MameTbp 3a rnaea 3a Kopga (max)

11] Hop Ha MHCTpyMmeHTa 3a pA3aHe

12] Hoa Ha sawurara

13] PbKoxBaTKa “MONQ”

14] PbroxsaTka “DUPLEX”

15] OTAenswa ce Wwara

16] Terno 6e3 akymynaTopHuA 610K

17] Pa3mepu

18] Obmsuna

19] Wnpuna

20] BucounHa

21] H1BO Ha 3ByKOBOTO HasfiraHe (CbrnacHo
1SO 11806-1)

22] HecurypHoCT Ha u3amepBsaHe

23] Huso Ha MsmepeHa'ra 3ByKoaa MOLLHOCT

F_Cbl’ﬂaCHO I1SO 1

[24] lapaHTHpaHO HMBO Ha 3ByKoaa MOLLHOCT

cbrnacHo 2000/14/EC)

[25] Bu6pauuu, npeaaseHmn Ha pbKaTa Bbpx!

npeAHa apbiKa (cbrnacHo ISO 11806-

[26] Bubpauwu, npegaseHn Ha pbKata Bbpxy

3a/jHa ApbHKa (cbrnacHo ISO 11806-1)

[27] Bubpaumum npesafeHn Ha pbraTa BbpXy

[LficHaTa pbKoxBaTKa (cbrnacHo ISO
11806-1)

[28] BuGpauum npepanequ Ha pbrata Bbpxy
nﬂBaTajbnoxsaTKa (cvrnacHo ISO

[29] onuu

30] HomaHpaa 3a BUCOKa CKOPOCT Ha

MHCTPYMEHTa 3a pA3aHe
31] lMpuHAZNEKHOCTM NO NOPBYKA
32] AkymynatopeH 610K

33] 3apsagHo yCTPOMCTBO 3a akymynaTopa
34] MpucnocobneHue 3a 3akayBaHe Ha
aKkymynarop

a) SABEJIEKA: gexnapuparata obuwa
CTOWHOCT Ha BUGPaLM € M3MepeHa
I'IpMA'bp)KaMKM Ce KbM CTaHAapTM3npaH
MeTOA Ha u3nuTBaHe U MOXe Aa ce N3nonsea
3anpaBeHe Ha cCpaBHeHue Me)KF[Y eauH
1 ApYT UHCTPyMeHT. ObLaTa CTOMHOCT
Ha BUGpaLuK MOXe fja ce U3non3Ba u 3a
npeasapuTenHa OueHKa Ha u3naraHeTo.

b) NPEAYNPEXAEHUE: uspasaHeTo Ha
BMGPALM NPY PeasHOTO U3NON3BaHE Ha
MHc‘rg)ymeHTa MOe Aa 6bae pasnnyHa
oT obLilaTa feKknapupaHa CTOWHOCT,B
3aBUCMMOCT OT Ha4YMHUTE Ha U3N0JI3BaHe Ha
MHCTpyMeHTa. Mopajn Tosa e Heo6xoaNMo
no BpeMe Ha paboTa Aia ce B3emat CNefjH1Te
npeanasHU MepKy LenaLm npeanassaHeTo
Ha onepaTopa: HoceTe pbKaBuLu No Bpeme
Ha U3MNOoN3BaHETO, OrpaHnyeTe BpemeHaTa
Ha U3noa3BaHe Ha mallmMHaTta u Hamanete
BPEMeHaTa, Npea KOUTO Ce AbPHM HaTUCHAT
N10CTa 3a ynpaB/eHUe Ha YCKOPUTENS.

1] BS - TEHNICKI PODACI

2| Napon i frekvencija napajanja MAX

3] Napon i frekvencija napajanja NOMINAL

4] Brzina bez opterecenja

5] Maksimalna brzina okretanja alatke (glava
s reznom nmL

[6] Maksimalna brzina okretanja alatke

(sfrokrako sjecivo)

7] Sirinareza (glava s reznom niti)

8 a reza (trokrako sjecivo)

9] Prikljucak za glavu s reznom niti

Promijer niti glave (maks.)

11] Sifrarezne glave

12] Sifra $titnika

13] Rukohvat “MONO”

14] Rukohvat “DUPLEX”

15] Odvojivi Stap

16) Tezina bez baterije

17] Dimenzije

18] Duzina

9] Sirina
0] Visina
Razina zvucnog prmska (na osnovu
standarda ISO 11806-1)

22} Mjerna neS|gurnost

23] lzmjerena razina zvucne snage (na 0sno-
vu standarda 1SO 1

[24] Garantirana razina zvucne snage
osnovu standarda 2000/14/EC)

[25] Vlbracge koje se prenose na ruku
na prednjem rukohvatu (na osnovu
standarda ISO 11

[26] Vibracije koje se prenose na ruku
na zadnjem rukohvatu na osnovu
standarda ISO 11

[27] Vibracije koje se prenose naruku na
desnom rukohvatu (na osnovu standarda
1ISO 11806-1

[28] Vibracije koje se prenose na ruku na
II %/c;m rukohvatu (na osnovu standarda

29 OPCIJE

30] Komanda za veliku brzinu rezne glave

31] Dodatna oprema na zahtjev

32] Baterija

33] Punjac baterije

34] Pojas za no$enje baterije

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena vrijednost
vibracija izmjerena je prema normalizo-
vanoj metodi ispitivanja i mozZe se koristiti

za vrsenje poredenja izmedu dvije alatke.
Ukupna vrijednost vibracija moze se koristiti i
prilikom prethodne procjene izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija prilikom
stvarne upotrebe alatke moze se razlikovati
od ukupne prijavijene vrijednosti u zavisnosti
od nacina na koji se koristi alatka. Stoga je ne-
ophodno, za vrijleme rada, primijeniti slijedece

?(urnosne mijere za zadtitu radnika: oristiti

ukavice za vrijeme upotrebe, ograniciti vrijeme

upotrebe masine i skratiti vrijeme za koje se
drzi pritisnuta poluga komande gasa.

1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

2] Napéajeci napéti a frekvence MAX

3] Napdjeci napéti a frekvence NOMINAL

4] Rychlost bez nakladu

5] Maximalni rychlost otaéeni nastroje

(strunova hlava)

[6] Maximalni rychlost ota¢eni nastroje

(trojzubec)

Z&bér (strunova hlava)

8] Z&bér (trojzubec)

9] Uchyt strunové hlavy

10] Prlimér struny (max.)

11] Kod sekaciho zafizeni

12] Kéd ochranného krytu

13] Rukojet ,MONO“

14] Rukojet ,DUPLEX“

15] Déleny hridel

16] Hmotnost bez akumulatoru

17] Rozméry

18] Délka

19] Sitka

20] Vyska

21] Uroven akustického tlaku (dle ISO 11806-1)

22] Nepfesnost méfeni

23] Naméfena hladina akustického vykonu
(dle ISO 11806-1

[24] Zarucena Uroven akustického vykonu
(dle 2000/14/EC)

[25] Vibrace prendsené na ruku na predni
rukojeti (dle ISO 11806-1)

[26] Vibrace pfenasené na ruku na zadni
rukojeti @Ie 1SO 11806-1)

[27] Vibrace prenasené na ruku napravém
drzadle (dle ISO 11806-1)

[28] Vibrace pfenasené na ruku na pravém
drzadle (dle ISO 11806-1)

[29] MOZNOSTI

[30] Ovladani vysoké rychlosti sekaciho
zafizeni

[31] PrisluSenstvi na pozadani

[32] Akumulator

[33] Nabijecka akumulatort

[34] Opasek na akumulator se zadovymi

popruhy

)

a) POZNAMKA: prohlasena celkova

hodnota vibraci byla naméfena s pouzitim
normalizované zkusebni metody a lze ji
pouzit pro srovnani jednotlivych nastrolu
Celkova hodnota vibraci mize byt pouzita
takeé pfi pfipravném vyhodnocovani vystaveni
vibracim.

b) VAROVANI: emise vibraci pfi skutecném
pouziti nastroje mize byt odlidna od
deklarované celkové hodnoty v zavislosti na
rezimech, ve kterych se dany nastroj pouziva.
Proto je treba béhem prace pfijmout nize
uvedena bezpecnostni opatreni, jejichz cilem
je ochranit operatora: béhem bézneho pouziti
méjte nasazené rukavice a omezte dobu
pouziti stroje a zkratte doby, béhem kterych
Je zatlaena ovladaci paka plynu.

[1] DA - TEKNISKE DATA
[2] Forsyningsspzaending og -frekvens MAX
[3] Forsxﬂningsspaending og -frekvens

[4] Hastighed uden belastning

[5] Maksimalt omdrejningstal for redskabet
(tradhoved)

Maksimalt omdrejningstal for redskabet
(4-tands klinge)

Skeerebredde (tradhoved)
Skeerebredde (4-tands klinge)

9] Montering af tradhoved

10] Diameter af trad i hovedet (maks.)

11] Skeereanordningens varenr.

12] Beskyttelsensvarenummer

13] Handtag “MONO”

14] Handtag “DUPLEX”

15] Adskillelig stang

16] Veegt uden batteri

17] Mal

18] Laengde

19] Bredde

20] Hojde

[6
7

O,

[21] I{}/dtryksniveau (i henhold til ISO 11806-

[22] Maleusikkerhed
[23] Malt lydeffektniveau (i henhold til ISO
1

2000/14/EC

[25] Vibrationer overfert til handen pa forreste
handtag (i henhold til ISO 11806-1)

[26] Vibrationer overfert til handen pé
bagerste handtag (i henhold til ISO
11806-1)

[27] Vibrationer overfert til handen pa hejre
handtag (i henhold til ISO 11806-1)

[28] Vibrationer overfert til handen pa venstre
héndtag (i henhold til 1SO 11806-1)

[29] EKSTRAUDSTY

[30] Betjeningsknap tll hej hastighed for
skeereanordningen

[31] Ekstraudstyr

[32] Batteri

[33] Batterioplader

[34] Batteriholdersele

1806-1)
[24] Garanteret I{deffektniveau (i henhold til

a) BEMARK: den samlede erkleerede veerdi
af vibrationer blev méalt ifelge en standardise-
ret metode til afpravning og kan bruges til at
foretage en sammenligning mellem
forskellige redskaber. Den samlede veerdi af
vibrationer kan ogsa bruges til en indledende
vurdering af eksponeringen.

b) ADVARSEL: den faktiske udsendelse af vi-
brationer i forbindelse med brug af redskabet
kan afvige fra den samlede attesterede vaerdi
afhaengigt af den konkrete brug af redskabet.
Derfor er det nedvendigt, at man under
arbejdet tager folgende sikkerhedsforanstalt-
ninger for at beskytte brugeren. Beer han-
dsker under brug, begreens den tid maskinen
bruges og forkort den tid hvor gashandtaget
holdes aktiveret.




1] DE - TECHNISCHE DATEN

2 V’ari)o(rgungsspannung und -frequenz
3] Versorgungsspannung und -frequenz
Gl NOMI(T]\IAE P o a

[4] Leerlaufdrehzahl

5] Maximale Drehgeschwindigkeit des

Werkzeugs (Fadenkopf) =

[6] Maximale Drehgeschwmdlg'\lzendes
Werkzeugs (4-schneidiges Messer)

7] Schnittbreite (Fadenkopf)
Schnittbreite (4-schneidiges Messer)
Anschluss Fadenkopf
Durchmesser Faden Fadenkopf (max.)

11] Code Messer

12] Nummer Schutzeinrichtung

13] “MONOQ”-Griff

14| “DUPLEX"-Griff

15] Trennbare Stange

16] Gewicht ohne Akku

17] Abmessungen

18] Lange

19] Breite

20] Hohe

21] Schalldruckpegel (gemaB ISO 11806-1)

22] Messungenauigkeit

3] Gemessener Schallleistungspegel
eman ISO 11806-1)

[24] Garantierter Schallleistungspegel

emaf 2000/14/EC)

[25] Zuléssige auf die Hand am vorderen
Handgriff (ibertragene Vibrationen

emaf 1ISO 11806-1)

[26] Zuléssige auf die Hand am hinteren

Handgriff libertragene Vibrationen
emaB ISO 11806-1)

[27] Zulassige auf die Hand am rechten
Handgriff libertragene Vibrationen
%;emaB 1SO 11806-1)

[28] Zulassige auf die Hand am linken
Handgriff (ibertragene Vibrationen
gemaﬂ |SO 11806-1)

[29} PTIONEN =~

30] Hochgeschwindigkeitsbefehl der
Schneidvorrichtung

31] Sonderzubehér

32] Akku

33] Batterieladegerét
34] Batterie-Tragegurt

@_ HINWEIS: Der erkléarte Gesamtwert der
ibrationen wurde durch eine standardisierte
Methode gemessen. Er kann verwendet
werden, um einen Vergleich zwischen
verschiedenen Werkzeugen anzustellen. Der

Gesamtwert der Vibrationen kann auch bei ei-

ner Vorabbewertung der Vibrationsbelastung
eingesetzt werden.

b) WARNUNG: Die Schwingungsemission bei
der effektiven Verwendung des Werkzeugs
kann sich je nach den Einsatzarten des
Werkzeugs vom erklarten Gesamtwert
unterscheiden. Deshalb ist es notwen-

dig, wahrend der Arbeit die folgenden
SicherheitsmaBnahmen zu ergreifen, um den
Bediener zu schitzen: Handschuhe wahrend
der Verwendung anziehen, die Einsatzzeiten
der Maschine begrenzen und die Zeiten
verkirzen, in denen man den Gashebel
gedriickt halt.

1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

% %t’;on KatouxvemTTa rpocpoégo(qq MAX
401 Kal cUXVOTNTA TPOPodoaia
NOYR/IINALX raTeod s

[4] Tayutnta xwpig poptio

5 £YL0TN TAXUTNTA TIEPLOTPOPIG

epyaleiou (KepaAn vipatog)

[6] MéEylotn TaxvuTnTa MEPIOTPOPNS
gpYaAeiou (5lokog 4 SovVTiwV)

7l AQTOQ KOTI)g }qum)\f] VNHATOQ)

MAdTog kotnG (8iokog 4 SoVTIWV)
9] ZUvéeopog KEPAANG VIHATOG
10] AlGpeTpog VIHATOG KEPAANG (HEY.)
11] Kwolkog ouoTipaTog Kormg
12] Kwdikog mpoataociag
13] XetpoAapr “MONO”
14] XeipoAapn “DUPLEX”
15] Anoomiwpevog agovag
16] Bapog ykpoun pnatapiag
17] Alaotdoelg
18] Mrikog
19] NMAdtog
20] 'Yyog

[21] ZT@BuN nYNTIKNG Mieong (1e Baon To
TIPOTUTIO %(SO 11806-1)

22] ApeBatotnta pEtpnong

23] Metpnuévn otddun n%gmm']c 1oXV0g
gis §dcn To ripdtuno ISO 11806-1)

[24] 21GBun eyyvwuevng Z)S&rlml? 1ox00g
(}ys Baon to mpdtuno 2000/14/EC)

[25] Kpadaopoi aTo xéptotnv sunpé?

%(%%%A?Br'] (pe Baon to mpoTuTO ISO

[26] Kpadaopioi aTo xépt oTnv Miow
%(%%%A?)Bﬁ (ue Baon To mpoTUTO ISO

[27] Kpadaopoi oto xépL ot Se€ld

%(%%%A%Eﬁ (ne B)éun To mpdTuTo ISO

[28] Kpadaopoi 0To x€pL oTNV aploTePn
%(%%%A?Ef] (ne B)éon TO TIPATUTIO FSnO

29] MPOAIPETIKA

30] Xelplotrplo uPNANG TaxvTnTag Tou
OUOTIHATOG KOTING

31] Attoupeva mapeAkopeva

32| Tkpoum unatapiag

33] ®opTioTHG unatapiag

34] EEaptuon yla pnatapia

a) ZHMEIQZH: n guvoAikr) SnAwpEVN TN
TV Kpu&aog(bv ég(sl peTpnOei e Bdon pia
TPOTUTN HEBOSO DOKIHNAG Kat unog)si va
XPnotuomon6ei yia Tn cvykpion dlagopwv
epYaAeiwv. H GUVOAIKT) TIUr TwV Kpadaouwy
UTIOpEi €TioNG Va XPnoluomonBei yia pa
TIPOKATAPKTIKT| EKTIUNOT TNG EKBEONG.

b) MPOEIAOMOIHZH:; n ekmopmr kpadaouwy
KATA TNV TIPAYHATIKY XP1ioT Tou epyaieiov
Uropei va gival SladopeTIKT amd Tn
OUVOAIKT) SNAWUEVN Tiur avaloya pe Tov
TPOTO Xpriong Tou epyaAeiou. Emopévwg
eival anapaitnTo, KATA TNV £pyaoia, va
AdBeTe Ta MApaKATW HETPA aopaAeiag

Yl0l TNV IPOOTATIA TOU XELPLOTN: POPETTE
YAvTIQ KATA TN XPr\om, TEEPLOPIaTE TO XPOVO
XPrONG TOU UNXAVNKATOG KAl LEWWOTE TO
XPOvo xpriong Tou HoxAou ykadiov.

[1] EN - TECHNICAL DATA

[2] Power supply frequency and voltage MAX

[3] Power supply frequency and voltage
NOMINAL

[4] No load speed

[5] Maximum tool rotation speed (cutting
line head)

[6] Maximum tool rotation speed (4-point
blade

7] Cutting width (cutting line head)

8] Cutting width (4-point blade)

9] Connecting cutting line head

10] Diameter of cutting line (max)

11] Cutting means code

12] Protection code

13] “MONO’ rear handle

14] “DUPLEX” handle

15] Separable rod

16] Weight without battery pack

17] Dimensions

18] Length

19] Width

20] Height

21] Sound pressure level (according to ISO
11806-1

[22] Uncertainty of measure

[23] Measured sound power level (according
t01SO 11806-1)

[24] Guaranteed sound power level (accord-
ing to 2000/14/EC)

[25] Vibrations transmitted to hand on front
handle (according to ISO 11806-1)

[26] Vibrations transmitted to hand on rear
handle (according to ISO 11806-1)

[27] Vibrations transmitted to hand on right
handle (according to ISO 11806-1)

[28] Vibrations transmitted to hand on left
handle (according to ISO 11806-1)

[29] OPTIONS

[30] Cutting means high speed control

[31] Accessories available on request

[32] Battery pack

[33] Battery charger

[34] Battery holder harness

a) NOTE: the declared total vibration value
was measured using a normalised test meth-
od and can be used to conduct comparisons

between one tool and another. The total vibra-

tion value can also be used for a preliminary
exposure evaluation.

b) WARNING: the vibrations emitted during
actual use of the tool can differ from the
declared total value according to how the
tool is used. Whilst working, therefore, it

is necessary to adopt the following safety
measures designed to protect the operator:
wear protective gloves whilst working, use
the machine for limited periods at a time and
decrease the time during which the throttle
control lever is pressed.

[1] ES - DATOS TECNICOS
[2] T’\eﬂrf)i(én y Frecuencia de alimentacién

[3] Tensiény Frecuencia de alimentacion
OMINAL

[4] Velocidad sin carga

[5] Velocidad méaxima de rotacion de la

herramienta (cabezal porta hilo)

[6] Velocidad maxima de rotacion de la
herramienta (cuchilla de 4 puntas)

7] Ancho de corte (cabezal porta hilo)

8] Ancho de corte (cuchilla de 4 puntas)

9] Enganche cabezal porta hilo

Diametro hilo cabezal (méx)

11] Cddigo dispositivo de corte

12] Cddigo de proteccion

13] Empunadura “MONQO”

14] Empufiadura “DUPLEX”

15] Varilla separable

16] Peso sin grupo de bateria

17] Dimensiones

18] Longitud

19] Anchura

20] Altura

21] Nivel de presion sonora (segun ISO
11806-1

[22] Incertidumbre de medida

o

[23] Nivel de potencia sonora medido (segun
ISO 11806-1)

[24] Nivel de potencia sonora garantizado
(segtin 2000/14/EC)

[25] Vibraciones transmitidas a la mano en la
empufiadura anterior (seguin ISO 11806-

1

[26] Vibraciones transmitidas a la mano en
la empufiadura posterior (seguin ISO
11806-1)

[27] Vibraciones transmitidas a la mano en
la empufiadura derecha (segtin ISO
11806-1)

[28] Vibraciones transmitidas a la mano en
la empufiadura izquierda (segtn ISO
11806-1)

[29] OPCIONES

[30] Mando alta velocidad del dispositivo de
corte

[31] Accesorios bajo pedido

[32] Grupo de bateria

[33] Cargador de bateria

[34] Arnés de sujecion bateria

a) NOTA: el valor total de la vibracion se ha
medido segun un método normalizado de
pruebay puede utilizarse para realizar una
comparaciaon entre una maquinay otra . El
valor total de |a vibracién también se puede
emplear para la valoracion preliminar de la
exposicion.

b) ADVERTENCIA: la emision de vibracién en
el uso efectivo del aparato puede ser diferen-
te al valor total declarado segun los modos
en los que se utiliza la herramienta. Por ello,
durante la actividad se deben poner en préacti-
ca las siguientes medidas de seguridad para
el usuario: usar guantes, limitar el tiempo de
uso de la maquina, asi como el tiempo que se
mantiene presionada la palanca de mando
del acelerador.




1] ET - TEHNILISED ANDMED

2] Toite pinge ja sagedus MAX

3] Toite pinge ja sagedus NOMINAL

4] Kiirus ilma koormuseta

5] Lo6ikeseadme maksimum pddrdekiirus
(néoripeaga)

[6] Loikeseadme maksimum pdérdekiirus
(4-otsalise kettaga)

7] Loéikelaius (n6oripeaga)

8] Loikelaius (4-harulise teraga)
Nodripea Ghendus

10] Nooripea Iabimoot (maks.)

11] Loikeseadme kood

12] Kaitse kood

13] Kaepide “MONO”

14] Kaepide “DUPLEX”

15] Eraldatav varras

16] Kaal ilma akuta

17] M&otmed

18] Pikkus

19] Laius

20] Koérgus

21] Helirdhu tase (vastavalt ISO 11806-1)

22] Mootemaaramatus

23] Helivdimsuse moddetav tase (vastavalt
ISO 11806-1)

[24] Garanteeritud helivdimsuse tase
(vastavalt 2000/14/EC)

[25] Eesmiselt kdepidemelt kaele iile kanduv
vibratsioon (vastavalt ISO 11806-1)

[26] Tagumiselt kaepidemelt ké&ele lle

kanduv vibratsioon (vastavalt ISO 11806-

1)

[27] Vibratsioon parempoolsel kdepidemel
(vastavalt 1ISO 11806-1)

[28] Vibratsioon vasakpoolsel kdepidemel
(vastavalt 1ISO 11806-1)

[29] VALIKUD

[30] Loikeseadme suure kiiruse lliti

[31] Tellimusel lisatarvikud

[32] Aku

[33] Akulaadija

[34] Akuhoidja rakmed

a) MARKUS: deklareeritud koguvibratsiooni
tase moodeti standardiseeritud testi kaigus,
mille abil on véimalik vorrelda omavahel eri-
nevate tdriistade vibratsiooni. Deklareeritud
koguvibratsiooni voib kasutada ka eeldatava
vibratsiooni k&es olemise hindamiseks.

b) HOIATUS: tegelikud tddriista kasutamisel
tekkivad vibratsioonid vdivad erineda dekla-
reeritud koguvibratsiooni tasemest soltuvalt
tooriista kasutamise viisist. Seepérast tuleb
60 ajal kasutusel votta ohutusmeetodid,
millega todtajat kaitsta: kandke kasutamise
ajal kindaid, piirake masina kasutamise aega
jallihendage perioode, mille valtel hoitakse
gaasihooba all.

1] FI - TEKNISET TIEDOT

2] Syéttojannite ja -taajuus MAX

3] Syéttojannite ja -taajuus NOMINAL

4] Nopeus ilman kuormaa

5] Tydkalun maksimipydrimisnopeus
(siimapad)

[6] Tydkalun maksimipydérimisnopeus

(4-karkinen terd)

Leikkuuleveys (siimapaa)

Leikkuuleveys (4-karkinen tera)

9] Siimapaan kiinnitys

10] Siimap&an siiman halkaisija (max)

11] Leikkuuvalineen koodi

12] Suojakoodi

13] “MONQ” kahva

14] “DUPLEX” kahva

15] Irrotettava tanko

16] Paino ilman akkuyksikk6a

17] Koko

18] Pituus

19] Leveys

20] Korkeus

21] Aanenpaineen taso (ISO 11806-1:n
mukaisesti)

[22] Mittauksen epavarmuus
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[23] Mitattu anitehotaso (ISO 11806-1:n
mukaisesti)

[24] Taattu &anitehotaso (2000/14/EC:n
mukaisesti)

[25] Etukahvaan kohdistuva tarina (ISO
11806-1:n mukaisesti)

[26] Takakahvaan kohdistuva tarina (1ISO
11806-1:n mukaisesti)

[27] Oikeaan kahvaan kohdistuva tariné (ISO
11806-1:n mukaisesti)

[28] Vasempaan kahvaan kohdistuva térina
(ISO 11806-1:n mukaisesti)

[29] VALINNAT

[30] Leikkuuvélineen suuren nopeuden
ohjaus

[31] Tilattavat lisdvarusteet

[32] Akkuyksikkd

[33] Akkulaturi

[34] Akun kantovaljaat

a) HUOMAUTUS: tarinan kokonaisarvo on
mitattu kayttdmalla normalisoitua testimene-
telmaa ja sité voidaan kayttaa verrattaessa
tydkaluja keskenédén. Tarinén kokonaisarvoa
voidaan kayttad myos kun tehdaan altistumi-
sta koskeva esiarviointi.

b) VAROITUS: laitteen tuottama tarina tyovali-
neen todellisen kdyton aikana saattaa poiketa
ilmoitetusta kokonaisarvosta kayttétavasta
riippuen. Tdméan vuoksi on tarpeen soveltaa
seuraavia kdyttajaa suojaavia turvatoi-
menpiteitd: kayttaa kasineita kayton aikana,
rajoittaa laitteen kéyttoaikaa ja lyhentadd
aikoja jolloin kaasuttimen vipua pidetaan
painettuna.

[1] FR - CARACTERISTIQUES TECH-
NIQUES

[2] Tension et fréquence d’alimentation MAX
[3] Tension et fréquence d’alimentation*

[4] Vitesse a vide

[5] Vitesse maximum de rotation de I'outil
(téte afil)

[6] Vitesse maximum de rotation de I'outil
(lame a 4 pointes)

7] Largeur de coupe (téte a fil)

8] Largeur de coupe (lame a 4 pointes)
Fixation téte a fil

10] Diametre fil téte (max.)

11] Code organe de coupe

12] Code protection

13] Poignée « MONO »

14] Poignée « DUPLEX »

15] Tige séparable

16] Poids sans groupe batterie

17] Dimensions

18] Longueur

19] Largeur

20] Hauteur

21] Niveau de preSS|on sonore (selon la
norme ISO 1180

[22] Incertitude de la mesure

[23] Niveau de puissance sonore mesuré
(selon la norme ISO 11806-1)

[24] Niveau de puissance sonore garanti
(selon la norme 2000/14/EC)

[25] Vibrations transmises a la main sur la
poignée antérieure (selon la norme 1ISO
11806-1)

[26] Vibrations transmises a la main sur la
poignée postérieure (selon la norme ISO
11806-1)

[27] Vibrations transmises a la main sur
la pmgnee droite (selon la norme ISO
11806-1)

[28] Vibrations transmises a la main sur la
poignée gauche (selon la norme ISO

11806-1)
[29] OPTIONS

[30] Commande vitesse maxi de I'organe de
coupe

[31] Accessoires sur demande

[32] Groupe batterie

[33] Chargeur de batterie

[34] Harnais porte-batterie

a) REMARQUE : la valeur totale déclarée

des vibrations a été mesurée selon une
méthode d’essai normalisée et peut étre
utilisée pour comparer un outillage avec un
autre. La valeur totale des vibrations peut étre
utilisée aussi pour une évaluation préalable

a l'exposition.

b) AVERTISSEMENT : I'émission de vibra-
tions lors de l'utilisation effective de I'outillage

eut différer de la valeur totale déclarée en

onction des modes d'utilisation de l'outillage.
Par conséquent, il est nécessaire, pendant le
travail, d’adopter les mesures de sécurité sui-
vantes en vue de protéger 'opérateur : porter
des gants durant ['utilisation, limiter les temps
d’utilisation de la machine et écourter les tem-
ps pendant lesquels le levier de commande
de 'accélérateur est enfoncé.

1] HR - TEHNICKI PODACI

2] Naponifrekvencija napajanja MAX

3] Napon i frekvencija napajanja NOMINAL

4] Brzina bez opterecenja

] Maksimalna brzina rotacije alata (glava s

reznom niti)

[6] Mal;simalna brzina rotacije alata (trokraki
noz

7] Sirina rezanja (glava s reznom niti)

8] Sirinarezanja (trokraki noz)

9] Spoj za glavu s reznom niti

10] Promjer niti glave (maks.)

11] Sifranoza

12] Sifra $titnika

13] Rucka “MONO”

14] Rucka “DUPLEX”

15] Odvojiva osovina

16] Tezina bez baterije

[17] Dimenzije

[18] Duzina

[19] Sirina

[20] Visina

[21] Razina zvuénog tlaka (na osnovu
standarda ISO 11806-1)

[22] Mjerna nesigurnost

[23] Izmjerena razina zvuéne snage (na
osnovu standarda ISO 11806-1)

[24] Zajamé&ena razina zvuéne snage (na
osnovu standarda 2000/14/EC%

[25] Vibracije ko&e se prenose na ruku putem
prednje ru¢ke (na osnovu standarda ISO
11806-1)

[26] Vibracije koje se prenose na ruku putem
straznje rucke (na osnovu standarda ISO

1806-1)
[27] Vlblr(acue koje se prenose na $aku, desna
[28] V|bracue koje se prenose na $aku, lijeva
ucka

[29] OPCIJE

[30] Upravljacki element za veliku brzinu
reznog alata

[31] Dodatni pribor na upit

[32] Baterija

[33] Razina zvuénog tlaka

[34] Zastitni pojas za noSenije baterije

a) NAPOMENA: izjavljena ukupna vrijednost
vibracija izmjerena je pridrzavajuci se
normirane probne metode i moze se koristiti
za usporedbu jednog alata s drugim. Ukupnu
vrijednost vibracija moze se koristiti i u preli-
minarnoj procjeni izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri
stvarnoj uporabi alata moze se razlikovati

od izjavljene ukupne vrijednosti, ovisno o
nacinima koriStenja alata. Stoga je za vrijeme
rada potrebno poduzeti sliedece sigurnosne
mjere namijenjene zastiti rukovatelja: nositi
rukavice tijekom uporabe, ograniciti vrijeme
koristenja stroja te skratiti vrijeme drzanja
pritisnute upravljacke rucice gasa.




1] HU - MUSZAKI ADATOK

2] Tapfeszultség és -frekvencia MAX

3] Tapfesziltség és -frekvencia NOMINAL

4] Sebesség terhelés nélkl

5] A szerszam maximalis forgasi
sebessége (huzaltar fej)

[6] A szerszam maximalis forgasi

sebessége (4 €Il vagolap)

Munkaszélesség (huzaltar fej)

Munkaszélesség (4 élt vagolap)

9] Huzaltar fej csatlakozo

10] Fej huzal keresztmetszet (max.)

11] Vagéegység kodszama

12] Védelem kddja

13] “MONO” markolat

14] “DUPLEX” markolat

15] Levalaszthatd rud

16] Tomeg akkumulator egység nélkil

17] Méretek

18] Hosszlsag

19] Szélesség

20] Magassag

21] Hangnyomasszint (ISO 11806-1
szabvany alapjan)

[22] Mérési bizonytalansag

[23] Mért zajteljesitmény szint (ISO 11806-1
szabvany alapjan)

[24] Garantalt zajteljesitmény szint (2000/14/
EC szabvany alapjan)

[25] Az ellils6 markolatnal a kéz felé
tovabbitott rezgések (ISO 11806-1
szabvany alapjan)

[26] A hats6 markolatnal a kéz felé tovabbitott
rezgések (ISO 11806-1 szabvany
alapjan)

[27] A jobb markolatnal a kéz felé tovabbitott

rezgések (ISO 11806-1 szabvany
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alapjan)

[28] A bal markolatnal a kéz felé tovabbitott
rezgések (ISO 11806-1 szabvany
alapjan)

[29] OPCIOK

[30] A vagdegység nagysebességl vezérlése

[31] Rendelhet6 tartozékok

[32] Akkumulator egység

[33] Akkumulator-tolté

[34] Akkumulator-hordozé heveder

a) MEGJEGYZES: a rezgés névleges 6sszér-
tékét szabvanyos teszt modszerrel mértik,
ezért alkalmazhaté mas szerszamokkal

vald dsszehasonlitasra. A rezgés névleges
Osszértéke a kitettség elézetes értékelésére
is alkalmas.

b) FIGYELMEZTETES: a szerszam valds
haszndlata soran keletkez6 rezgés eltérhet
anévleges osszértéktdl a szerszam
haszndlati modjanak fliggvényében. Ezért a
munka alatt alkalmazni kell a kezel6 védelmét
szolgalo biztonsagi intézkedéseket: viseljen
munkakesztylt a hasznalat soran, korlatozza
a gép hasznalati idejét és lehetdleg révid
ideig tartsa nyomva a gazkart.

1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS

2] Maitinimo jtampa ir daznis MAX

3] Maitinimo jtampa ir daznis NOMINAL

4] Greitis tusciaja eiga

5] Maksimalus jrankio (pjovimo valo
galvutés) sukimosi greitis

[6] Maksimalus jrankio (tri$akio peilio)
sukimosi greitis

7] Pjovimo plotis (pjovimo valo galvuté)

8] Pjovimo plotis (trisakis peilis)

9] Pjovimo valo galvutés jungtis

10] Valo galvutés skersmuo (maks.)

11] Pjovimo jtaiso kodas

12] Apsaugos kodas

13] Rankena ,MONO*

14] Rankena ,DUPLEX“

15] Nuimamas kotas

16] Svoris be baterijos

17] 18matavimai

[18] ligis

[19] Plotis

[20] Aukstis

[21] Garso slégio lygis (pagal ,ISO 11806-1¢)

[22] Matavimo paklaida

[23] ISmatuotas garso galios lygis (pagal ,ISO
11806-1¢

[24] Garantuotas garso galios lygis (pagal
,2000/14/EC*)
[25] Vibracijos lygis, priekiné rankena (pagal
,ISO 11806-1°)
[26] Vibracijos Iygis, galiné rankena (pagal
ISO 11806-1¢)

[27] Vibracijos Iygls desiné rankena (pagal

,ISO 11806-

[28] Vibracijos Iygls kairé rankena (pagal
,ISO 11806-1

[29] PASIRENKAMI PRIEDAI

[30] Pjovimo jtaiso valdymo dideliu greiciu
jtaisas

[31] Priedai, kuriuos galima uzsisakyti

[32] Baterijos blokas

[33] Baterijos jkroviklis

[34] Nesiojimo dirzai akumuliatoriui

a) PASTABA: bendras deklaruojamas
vibracijy lygis buvo iSmatuotas laikantis
standartizuoto bandymo metodo ir gali bati
naudojamas lyginant vieng jrankj su kitu.
Bendras vibracijy lygis gali buti naudojamas
preliminariam vibracijy jvertinimui.

b) ISPEJIMAS: vibracijy skleidimo lygis
eksploatuojant jrenginj gali skirtis nuo bendro
deklaruojamo vibracijy lygio, priklausomai
nuo bidy, kaip bus naudojamas jrankis. Dél
Sios priezasties darbo metu yra batina imtis
saugos priemoniy, susijusiy su operatoriaus
apsauga: naudojimo metu maveéti pirstines,
riboti jrenginio darbo trukme ir trumpinti laika,
kurio metu bina paspausta akceleratoriaus
valdymo svirtis.

[1] LV - TEHNISKIE DATI
[2] Baro$anas spriegums un frekvence MAX
[3] Barosanas spriegums un frekvence

[4] Brivgaitas atrums

[5] Maksimalais instrumenta grieSanas
atrums (auklas turé$anas galvina)

[6] Maksimalais instrumenta grieSanas
atrums (asmens ar 4 smailém)

7] Plaudanas platums (auklas turéSanas galvina)

Plau$anas platums (asmens ar 4 smailém)

Auklas turésanas galvinas stiprinajums

10] Galvinas auklas diametrs (maks.)

11] Griezejierices kods

12] Aizsarga kods

13] Rokturis “MONO”

14] Rokturis “DUPLEX”

15] Nonemams kats

16] Svars bez bateriju paketes

17] 1zméri

18] Garums

19] Platums

20] Augstums

21] Skanas spiediena limenis (Saskana ar
1SO 11806-1 prasibam)

[22] MérTjumu klada

[23] Meéritas skanas jaudas [Tmenis
(Saskana ar ISO 11806-1 prasibam)

[24] Garantetais skanas jaudas [imenis
(Saskana ar 2000/14/EC prasibam)

[25] No priek$aja roktura rokai nododama
vibracija (Saskana ar ISO 11806-1
prasibam

[26] No alzmu%ureja roktura rokai nododama
vibracija (Saskana ar ISO 11806-1

rasibam

[27] No laba roktura rokai nododama vibracija
(Saskana ar ISO 11806-1 prasibam)

[28] No kreisa roktura rokai nododama
vibracija (Saskana ar 1ISO 11806-1
prasibam) _

[29] PAPILDAPRIKOJUMS

[30] Griezgjierices atruma regulators

[31] Piederumi péc pieprasijuma

L.,

[32] Bateriju pakete
[33] Akumulatoru ladétajs
[34] Josta ar akumulatora turétaju

a) PIEZIME: kopéja noradta vibraciju
intensitates vértiba tika izmérita, izmantojot
standarta parbaudes metodi, un to var izman-
tot ieri¢u savstarpéjai salidzinasanai. Kopé&jo
vibraciju intensitates vertibu var izmantot art
sakotnéjai ekspozicijas novertésanai.

b) BRIDINAJUMS: vibraciju limenis ierices
faktiskas izmanto$anas laika var atskirties
no kopéjas noraditas vertibas, atkariba no
ierices izmantosanas veida. Tapéc darba
laika ir svarigi izmantot $adus operatora
aizsardzibas lidzek|us: izmantosanas laika
valkajiet cimdus, ierobezojiet masinas
izmanto$anas laiku un saisiniet laiku, kuru
akseleratora vadibas svira atrodas nospiesta
stavokli.

1] MK - TEXHU4YKU NOJATOLM
2] BonTama v Bua Ha Hanojysarbe MAX
3] Bontaxa v Bua Ha Hanojysare NOMINAL
4] BpauHa 6e3 onTepeTyBare
5] MakcumanHa 6p3uHa Ha poTaumja Ha

[IONONIHUTENHATa onpeMa (Kasfem co
KoHel)

[6] MakcumanHa 6panHa Ha poTaumja Ha
[I0NONHUTENHaTa onpema (HOX co 4 3anum

7] LupuHa Ha Kocetbe (Kanem co KoHel,

8] LUupuHa Ha Kocete (HOX co 4 3anuu)

9] TpuuBpCTEH Kanem co KoHel,

10] AujameTap Ha KanemoT Co KoHel, (MaKc)

11] Hop Ha ypeaoT 3a cevetve

12] Kop Ha 3awTuTaTa

13] Payka ,MOHO“

14] Payka ,[BOJHA"

15] [envs apxay

16] TemuHa 6e3 6aTepumn

17] AumeHsun

18] JonxunHa

19] WwupuHa

20] BucuHa

[21] HuBo Ha 3BYYeH NpuTUCOK (cnopea ISO
11806-1)

[22] OtcTanyBatbe 0f MepetrbaTa

[23] I/IamepeHo HMBO Ha Gyyasa (cnopes ISO
11806-1)

[24] rapaHTM}JaHO HMBO Ha by4aBa cropep,
2000/1

[25] Bubpauuu WTo ce NnpeHecyBaar Ha paue
op npegHata padka (cnopeg 1SO 11806-

[26] Bubpauwm WwWTo ce NnpeHecyBaar Ha paue
oA 3afHaTa payka (cnopeg, SO 11806-1)

[27] Bubpauwu WwWTo ce NnpeHecyBaar Ha
pavueTe oa AecHaTa payKa (cnopeg 1SO
11806-1)

[28] Bubpauwm WwWTo ce npeHecyBaar Ha
paueTe of fieBaTa padka (cnopeg ISO
11806-1

[29] Onuu

[30] Komanpaa 3a ronema 6p3auHa Ha ypeaoT
CO Ce4nBOTO

[31] fopaToum goctanHu Ha 6apare

[32] Batepuu

[33] MonHau 3a 6aTepuja

[34] Pemehu 3a fpwere Ha 6aTepujata

a) BABEJIELLIKA: BKynHaTa nocoyeHa
BPeAHOCT 3a BUOGpaLu1Te e M3MepeHa co
npoBeH METOZ 3a HOPMAN3UPAKLE U MOKE
Ala ce KopucTH 3a cnopea6eHa BpeAHoOCT

Ha efieH ype co Apyr. BkynHaTa BpegHoCT
Ha BUBpaLMNUTe MOXE Aa Ce KOPUCTM 1 3a
npeMMUHapHa NPoLeHKa Ha U3/I0MEeHOCTa.
b) BHUMAHUE: emuncujata Ha Bubpayumnte
npu eeKTUBHA yroTpeGa Moe Aa ce
pasnKyBa o7 BKyMHaTa nocoYeHa BpeaHoCT
CMope/, Ha4MHOT Ha ynoTpe6a Ha ypeaorT.
3atoa e HeONXOAHO BO TEKOT Ha paboTara Aa
ce Hanpasart noeeke 6e36€AHOCHM Mepetba
3a fa ce 3alUTUTH ONepaTopoT: HoceTe
4YeBJ/IM BO TEKOT Ha ynoTpeoara, orpaHuyeTe
ro BPEMETO Ha ynoTpe6a Ha MalunHaTa 1
CKpaTeTe ro BpemeTo Kora Tpeba Aa ce
NPUTUCHe payKaTa 3a ynpasyBarbe Co
3a6p3yBavor.




[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS
[2] Spanning en frequentie voeding MAX
[3] Spanning en frequentie voeding

[4] Snelheid onbelast

[5] Maximale rotatiesnelheid van het werktuig
(draadhouder)

[6] Maximale rotatiesnelheid van het werktuig
(mes met 4 punten)

7] Snijbreedte (draadhouder)

8] Snijbreedte (mes met 4 punten)

9] Bevestiging draadhouder

10] Diameter draadhouder (max)

11] Code snij-inrichting

12] Code bescherming

13] Handvat “MONO”

14] Handvat “DUPLEX”

15] Verwijderbare staaf

16] Gewicht zonder batterij-eenheid

17] Afmetingen

18] Lengte

19] Breedte

20] Hoogte

21] Niveau geluidsdruk (op basis van ISO
11806-1

[22] Meetonzekerheid

[23] Gemeten gelmdsvermogenmveau (op
basis van 1SO 118

[24] Gegarandeerd gelmdsmveau (op basis
van 2000/14/EC

[25] Trillingen overgedragen op de hand op
de voorste handgreep (op basis van ISO
11806-1)

[26] Trillingen overgedragen op de hand op de
achterste handgreep (op basis van ISO
11806-1)

[27] Trillingen doorgegeven aan het hand
vanuit het rechterhandvat (op basis van
1SO 11806-1)

[28] Trillingen doorgegeven aan het hand
vanuit het linkerhandvat (op basis van ISO
11806-1)

[29] OPTIES

[30] Commando hoge snelheid van de snij-
inrichting

[31] Optionele accessoires

[32] Batterij-eenheid

[33] Batterijlader

[34] Draagtuig voor accu

a) OPMERING: de totale verklaarde waarde
van de trillingen werd gemeten met een ge-
normaliseerde testmethode en kan gebruikt
worden voor een vergelijking tussen twee
werktuigen. De totale waarde van de trillingen
kan ook gebruikt worden in een voorafgaande
evaluatie van de blootstelling.

b) WAARSCHUWING: de emissie van trillin-
gen bij het effectief gebruik van het werktuig
kan verschillen van de totale verklaarde
waarden, al naar gelang de manieren waarop
het werktuig gebruikt wordt . Daarom is het
noodzakelijk, tijdens het werk, de volgende
veiligheidsmaatregelen toe te passen om

de bediener te beschermen: handschoe-

nen te gebruiken tijdens het gebruik, het
gebruik van de machine te beperken en de de
bedieningshendel van de versnelling zo kort
mogelijk ingedrukt te houden.

1] NO - TEKNISKE DATA

2] Matespenning og -frekvens MAX

3] Matespenning og -frekvens NOMINAL

4] Hastighet uten belastning

5] Maksimal omdreiningshastighet for
verktoyet (tradspolen)

[6] Maksimal omdreiningshastighet for
verktoyet (knivblad med 4 spisser)

7] Klippebredde (tradspole)

8] Klippebredde (knivblad med 4 spisser)

9] Feste for tradspole

10] Diameter for tradspolens trad (maks)

11] Artikkelnummer for klippeinnretning

12] Artikkelnummer for vern

13] Handtak “MONO”

[14] Styre “DUPLEX”

[15] Avtagbararm

[16] Vekt uten batterienhet

[17] Mal

[18] Lengde

[19] Bredde

[20] Hoyde

[21] Lydtrykkniva (iht. ISO 11806-1)

[22] Méleusikkerhet

[23] Malt lydeffektniva (iht. ISO 11806-1)

[24] Garantert lydeffektniva (iht. 2000/14/EC)

[25] Vibrasjoner overfert til handen pa det
fremre handtaket (iht. ISO 11806-1)

[26] Vibrasjoner overfert til handen pa det
bakre handtaket (iht. ISO 11806-1)

[27] Vibrasjoner overfert til handen pa hoyre
handtak (iht. 1ISO 11806-1)

[28] Vibrasjoner overfort til handen pa
venstre handtak (iht. 1ISO 11806-1)

[29] EKSTRAUTSTYR

[30] Kommando hey hastighet ved
klippeinnretning

[31] Tilleggsutstyr pa foresporsel

[32] Batterienhet

[33] Batterilader

[34] Batterisele

a) MERK: Oppygitt totalverdi for vibrasjonene
har blitt malt ved & bruke en normal prove-
metode og kan brukes for a sammenligne et
redskap med et annet. Den totale vibrasjon-
sverdien kan ogsa brukes i en forelopig
eksponeringsvurdering.

b) ADVARSEL: emisjon av vibrasjoner ved ef-
fektiv bruk av redskapet kan avvike fra oppgitt
totalverdi i henhold til maten redskapet
brukes pa. Derfor er det nedvendig, under ar-
beidet, & ta i bruk felgende sikkerhetstiltak for
& beskytte operateren: ifere seg hansker ved
bruk, begrense maskinens brukstid og korte
ned pa tiden som man holder inne akselerator
kommandospaken.

[1] PL - DANE TECHNICZNE
[2] Napigcie i czestotliwos¢ zasilania MAX
[3] Napiecie/_{fzestotliwos'é zasilania

[4] Predkosc bez obciazenia

[5] Maksymalna predko$¢ obrotowa
urzadzenia (gtowica zytkowa)

[6] Maksymalna predkosc obrotowa
urzgdzenia(ostrze 4 -zgbne)

7] Szeroko$c cigcia (gtowica zytkowa)

8] Szeroko$¢ ciecia (ostrze 4 - zgbne)

9] Montaz gtowicy zytkowej

10] Srednica gtowicy zytkowej (maks)

11] Kod agregatu tngcego

12] Kod zabezpieczenia

13] Uchwyt tylni “MONO”

14] Uchwyt “DUPLEX”

15] Wat podzielny

16] Ciezar bez zespotu akumulatora

17] Wymiary

18] Dtugosc

19] Szeroko$é

20] Wysokos¢

21] Poziom msnle)nla akustycznego (zgodnie

zISO 11

[22] Btad pomiaru

[23] Mierzony poziom mocy akustycznej
zgodnie z ISO 11806-1)

[24] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej (zgodnie z 2000/14/EC)

[25] Wibracje przekazywane na reke poprzez
uchwyt przedni (zgodnie z ISO 11806-1)

[26] Wibracje przekazywane na reke poprzez
uchwyttylny (zgodnie z SO 11806-1)

[27] Drgania przekazane do reki na uchwycie
prawym (zgodnie z ISO 11806-1)

[28] Drgania przekazane do reki na uchwycie
Iewym (zgodnie z1S0 11806-1)

[29] OPC.

[30] Sterowanle urzgdzeniem tngcym przy
duzej predkosci

[31] Akcesoria dostepne na zaméwienie

[32] Zespdt akumulatora

[33] tadowarka akumulatora
[34] Uprzaz do transportu akumulatora

a) UWAGA: Catkowita wskazana warto$¢
drgan zostata zmierzona zgodnie ze
znormalizowana metoda badania i moze by¢
wykorzystana w celu dokonania poréwnania
migdzy dwoma urzgdzeniami. Catkowita
wartos¢ drgan moze by¢ réwniez stosowana
do wstepnej oceny zagrozenia.

b) UWAGA: emisja drgan w praktycznym
zastosowaniu niniejszego narzedzia moze
sig rozni¢ od deklarowanej wartosci tacznej,
w zalezno$ci od sposobu uzytkowania
urzadzenia. Dlatego, w celu zapewnienia
bezpieczeristwa uzytkownika, konieczne
jest podczas pracy z urzadzeniem podjecie
nastepujacych srodkow bezpieczenstwa:
noszenie rekawic podczas korzystania z
urzgdzenia, o%raniczenie czasu uzytkowania
urzadzenia i skrécenie czasu trzymania
weisnietej dzwigni obrotéw silnika.

[1] PT - DADOS TECNICOS

[2] Tens&o e frequéncia de alimentagdo MAX

[3] Tensao e frequéncia de alimentacao
NOMINAL

[4] Velocidade sem carga

[5] Velocidade maxima de rotacao da
ferramenta (cabeca porta-fio)

[6] Velocidade maxima de rotacao da
ferramenta (lamina de 4 pontas)

[7] Largura de corte (cabega porta-fio)

[8] Largurade corte (lamina de 4 pontas)

[9] Engate cabeca porta-fio

[10] Diametro fio da cabega (méax)

[11] Cadigo dispositivo de corte

[12] Codigo de protegao

[13] Pega “MONO”

[14] Pega “DUPLEX”

[15] Haste separavel

[16] Peso sem grupo bateria

[17] Dimensbes

[18] Comprimento

[19] Largura

[20] Altura

[21] Nivel de press&o sonora (com base na
1SO 11806-1

[22] Incerteza de medicao

[23] Nivel medido de poténcia sonora (com
base na SO 11806-1)

[24] Nivel garantido de poténcia sonora (com
base na 2000/14/EC)

[25] Vibragdes transmitidas na mao sobre a pega
dianteira (com base na ISO 11806-1)

[26] Vibragdes transmitidas na mao sobre a
pega traseira (com base na ISO 11806-1)

[27] Vibragdes transmitidas na mao sobre a

ega direita (com base na ISO 11806-1)

[28] Vibracdes transmitidas na mao sobre a pega
esquerda (com base na ISO 11806-1)

[29] OPCOES

[30] Comando velocidade alta do dispositivo
de corte

[31] Acessorios a pedido

[32] Grupo bateria

[33] Carregador de bateria

[34] Arnés porta-bateria

a) NOTA: o valor total declarado das
vibragdes foi mensurado de acordo com um
método normalizado de ensaio e pode ser
ullllzadocgara comparar uma ferramenta com
aoutra. O valor total das vibragdes também
pode ser utilizado para uma avaliagao preli-
minar da exposi¢ao.

b) ADVERTENCIA: a emissao de vibragdes
no uso efetivo da ferramenta pode ser diversa
do valor total declarado de acordo com os
modos com os quais a ferramenta é utilizada.
Portanto, durante o trabalho, é necessario
adotar as seguintes medidas de seguranga
para proteger o operador: usar luvas durante
0 uso, limitar o tempo de utilizacdo da maqui-
na e encurtar o tempo durante o qual a ala-
vanca de comando é mantida pressionada.




RO - DATE TEHNICE
Tensiunea si frecventa de alimentare MAX
Tﬁr&)s’:/lljlnea si frecventa de alimentare

2
3]

[4] Viteaza fara sarcina
Viteza maxima de rotatie a sculei (unitate
de suport fir)
[6] Viteza maxima de rotatie a sculei (lama
cu 4 dinti)
7] Latime de téiere (cap de suport fir)
Latime de taiere (lama cu 4 dinti)
Punct de prindere a unitatii de suport fir
Diametru fir unitate (max
11] Codul dispozitivului de taiere
12] Codul prolectlel
13] Maner ,MONO”
14] Maner ,DUPLEX”
15] Tija separabild
16] Greutate fdra grupul acumulator
17] Dimensiuni
18] Lungime
19] Latime
20 Inaltime
21] Nivel de presiune sonoré (in conformitate
cu 1SO 11806-1)
22] Nesiguranta in masurare
23] Nivel de putere sonora masurat (in
conformitate cu ISO 11806-1)
[24] Nivel de putere sonoragarantat (in
conformitate cu 2000/14/!
[25] Vibratii percepute de ména operatorulw
e manerul anterior (in conformitate cu
SO 11806-1)
[26] Vibratii percepute de méana operatorului,
l:) manerul osterlor (in conformitate cu
SO 11806
[27] Vibratii pe manerul drept transmise mainii
(in conformitate cu ISO 11806-1)
[28] Vibratii pe ménerul stang transmise
mainii (in conformitate cu ISO 11806-1)
29] OPTIUNI
30 Comanda de nalta viteza a dispozitivului
de taiere
31] Accesorii la cerere
32] Grupul acumulator
33] Alimentator pentru baterie
34] Harnagsament port-baterie

a) OBSERVATIE: valoarea totald declarata
avibratiilor a fost masurata tinandu-se cont
de o metoda de proba normalizata si poate
fi utilizat pentru a compara instrumentele
intre ele. Valoarea totald a vibratiilor poate
fi utilizatd si pentru o evaluare preliminara a
expunerii.

b) AVERTISMENT: emisia de vibratii in utiliza-
rea efectiva a instrumentului poate fi diferitd
fata de valoarea totala declarata, in functie de
modurile in care se utilizeaza mstrumemul
Din acest motiv este nevoie ca, in timpul
sesiunii de lucru, sd se adopte ‘urmatoarele
masuri de S|gurama menite sa protejeze ope-
ratorul: purtarea ménusilor in timpul utilizarii,
limitarea duratei de utilizarea a masinii si
scurtarea duratei in care se tine apasata
maneta de comanda a acceleratorului.

[1] RU - TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKU

2 HanpsmeHue v yactota nutanua MAX
HanpnmeHme n4yacToTa nuTaHua

4 CKOpOCTb 6€e3 Harpysku
MaKcnManbHan CKopoCTb BpalyeHUs
MHCTPYMEHTa (TPMMMEpHan rosioBKa)

[6] MakcumanbHas CKOpPOCTb BpalyeHus
MHCTPYMEHTa (HOX C 4 nonacTamu)

[7] LWu1puHa ckawmBaHua (TpUMMepHas
rofoBKa)

[8] LnpwuHa ckalwmBaHusa (HOX ¢ 4
lonacTaMK)

92) Hpennenve TpmmmepHoﬁ rONI0BKU
ﬁmameTp Kopaa (Makc.)

O/} PEYLLETO NPUCNOCOBNEHNA
2] Hog 3awnThl

13] PykosTka “MONO”

14] PyroaTtka “DUPLEX”

15] CbemHbIN WTOK

16| Bec 6e3 akkymynaTopa

17] TaGapuThbl

18] OavHa
19] WwnpuHa
20] Beicota

21] YpoBeHb 3ByKOBOrO iaBNEHUA

EcornaCHo 1SO 11806-1)
MorpewHocTb U3MepeHs
23] YpoBeHb M3MePEHHO 3BYKOBOW
MowHocTH (cornacHo ISO 11806-1)
[24] TapaHTHpyeMbIit ypoBEHb 3BYKOBOWM
MOLYHOCTH (cornacHo 2000/14/EC)
[25] Bn6pauus, coobuiaemasn pyke Ha
?19 g@:ie)zw pyKoATKe (cornacHo ISO
[26] Bubpauus, coobljaemas
ByKOHTKe (cornacHo ISO
[27] Bubpauus, coobiiaemasn
Byxonme (cornacHo ISO
[28] BuGpauus, coobliaemas prr(e Ha neBoKt
p Kome (cornacHo ISO 118

Ke Ha 3ap,He14

He Ha npaaom

29

[ 0] YHpaBneHme BbICOKOI CKOPOCTbIO
Flem yLIEro NpucnocobeHma

[31] MpuHaaneHOCTM — HaBECHbIE OpYAMA
no 3aKasy

32] AkKymynaTop

33] 3apagHoe yCTpoicTBO

34] Cuctema nofBecku ¢ aepwarenem

batapeu

a) MPUMEYAHMUE: 061Wunii 3asBNEHHbIN
ypOBeHb BUGPaLMK Gbl1 UBMEPEH C
1CNO/Ib30BaHNEM HOPMA/IM30BAHHOTO
MeTO/a UCTIbITAHMIA, M €ro MOXKHO
ncnosib3oBath AnA CpaBHeHMH a3/IMYHbIX
MHCTPYMEHTOB Mexzy coboi. O6wui
ypOBeHb BUGPALIMK MOKHO TaKKe
ncnosb3oBatb AnA npep,BapMTeanom
OLEHKW NoABEepPHEeHHOCTH BOBAeMCTBWO

Bl’lﬁ% U8

ELYNPEHAEHUE: yposeHb Bubpaumm
BO BpeMA HaKTUYECKOM KCMIyaTaLmuu
MHCTPYMEHTA MOXET OTANYaTLCA OT

06LLero 3afAB/IEHHOT0 3HaYeHUA 1

3aBMCHT OT PEXMMOB 3KCTyaTaLun
MHCTpyMeHTa. Mo3ToMy BO Bpems pa6oThl
HEOoBXOAMMO NPUHUMATB CNeAytoLue Mepbl
6e30MacHOCTM /1A 3al1TbI ONepaTopa:
paboTaTb B nepyaTKax, orpaH1iMBaTh BpemMa
MCMO/Ib30BaHUA MALLUHbI U COKPaTUTbL
BPEMSA, B TEYEHWE KOTOPOro pblyar
ynpaBJIeHNUA APOCCeeM OCTAETCA HaMaTbIM.

1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

2] Napéajacie napétie a frekvencia MAX

3] Napajacie napétie a frekvencia NOMINAL

4] Rychlost bez nakladu

5] Maximalna rychlost ota¢ania nastroja

(strunova hlava)

[6] Maximalna rychlost ota¢ania nastroja
(trojzubec)

7] Zaber (strunova hlava)

8] Zaber (trojzubec)

9] Uchyt strunovej hlavy

10] Priemer struny (max.)

11] Kod kosiaceho zariadenia

12] Kéd ochranného krytu

13] Rukovét ,MONO*

14] Rukovéat ,DUPLEX*

15] Deleny hriadel

16] Vaha akumulatorovej jednotky

17] Rozmery

18] Dizka

19] Sirka

20] Vyska

21] Uroven akustického tlaku (na zaklade
1SO 11806-1)

[22] Nepresnost merania

[23] Hladina nameraného akustického
vykonu (na zéklade ISO 11806-1)

[24] Zaru¢ena Uroven akustického vykonu (na
zéklade 2000/14/EC)

[25] Vibracie prena$ané na ruku na prednej
rukovéti (na zéklade 1SO 11806-1)

[26] Vibracie prena$ané na ruku na zadnej
rukovéti (na zéklade 1SO 11806-1)

[27] Vibracie prena$ané na ruku na pravom
drzadle (na zéklade 1SO 11806-1)

[28] Vibracie prena$ané na ruku na favom
drzadle (na zéklade 1SO 11806-1)

[29] MOZNOSTI

[30] Ovladanie vysokej rychlosti kosiaceho
zariadenia

[31] Pridavné zariadenia na poziadanie

[32] Akumulatorové jednotka

[33] Nabijacka akumulatora
[34] Opasok na akumulator s chrbtovymi
popruhmi

a) POZNAMKA: vyhlasena celkova hodnota
vibrécii bola namerana s pouzitim norma-
lizovanej skuSobnej metédy a je mozné ju
pouzit na porovnanie jednotlivych nastrojov.
Celkova hodnota vibracii moze byt pouzita aj
pri pripravnom vyhodnocovani vibracii.

b) VAROVANIE: emisia vibracii pri skutoénom
pouziti nastroja moze byt odlisna od vyhlase-
nej celkovej hodnoty v zavislosti na rezimoch,
v ktorych sa dany nastroj pouziva. Preto je
potrebné pocas prace prijat nizSie uvedené
bezpecnostné opatrenia, ktoré maju za ciel
ochranit operatora: po¢as bezného pouzitia
majte nasadené rukavice, obmedzte dobu
pouZzitia stroja a skratte doby, pocas ktorych
je zatlaena ovladacia paka plynu.

[1] SL - TEHNICNI PODATKI

[2] Napetost in frekvenca elektricnega
napajanja MAX

[3] Napetost in frekvenca elektricnega napa-
janja NOMINAL

[4] Hitrost brez obremenitve

[5] Najv)eéja hitrost rotacije orodja (glava z
nitjo

[6] Najvecja hitrost rotacije orodja (rezilo s
tremi konicami)

[7] Sirina kodnje (glava z nitjo)

[8] Sirina ko$nje (rezilo s tremi konicami)

[9] Prikljucek za glavo z nitjo

[10] Premer niti (max)

[11] Sifra rezalne naprave

[12] Sifra zascite

[13] “MONO” roéaj

[14] “DUPLEX” rocaj

[15] Logljivi drog

[16] Teza brez enote baterije

[17] Dimenzije

[18] Dolzina

[19] Sirina

[20] Visina

[21] Raven zvoénega pritiska (glede na ISO
11806-1)

[22] Merilna negotovost

[23] Raven izmerjene zvo¢ne modi (glede na
ISO 11806-1)

[24] Raven zagotovljene zvo¢ne moci (glede
na 2000/14/EC)

[25] Vibracije, ki se prenasajo na roko na
sprednjem rocaju (glede na ISO 11806-1)

[26] Vibracije, ki se prenadajo na roko na
zadnjem ro¢aju (glede na ISO 11806-1)

[27] Vibracije, ki se prena$ajo na roko na
desnem rocaju (glede na ISO 11806-1)

[28] Vibracije, ki se prenasajo na roko na
levem rocaju (glede na ISO 11806-1)

[29] OPCIJE

[30] Komanda za visoko hitrost vrtenja
rezalne naprave

[31] Dodatni prikljucki na zahtevo

[32] Enota baterije

[33] Polnilnik baterije

[34] Pas za no$enje baterije

a) OPOMBA: Deklarirana skupna vrednost
vibracij je bila izmerjena v skladu z normirano
metodo preizkuSanja; mogoce jo je uporabiti
za primerjavo med razli¢nimi orodji. Skupna
vrednost vibracij se lahko uporabi tudi za
predhodno oceno izpostavitve.

b) OPOZORILO: Med dejansko uporabo
orodja se oddajane vibracije lahko razlikujejo
od deklarirane skupne vrednosti, kar je odvi-
sno od nacina uporabe orodja. Zato je treba
med delom udejanjati naslednje varnostne
ukrepe za za$¢ito upravljavca: med delom
nosite rokavice, omejite ¢as uporabe stroja in
skraj$ajte intervale, med katerimi pritiskate na
komandni vzvod pospesevalnika.




1] SR - TEHNICKI PODACI

2] Napon i frekvencija napajanja MAX

3] Napon i frekvencija napajanja NOMINAL

4] Brzina bez optereéenja

5] Maksimalna brzina okretanja alatke (glava
s reznom niti)

[6] Maksimalna brzina okretanja alatke

(trokrako secivo)

Sirina rezanja (glava s reznom niti)

Sirina rezanja (trokrako secivo)

9] Prikljuéak za glavu s reznom niti

10] Precnik niti glave (maks.)

11] Sifra rezne glave

12] Sifra Stitnika

13] Dréka “MONO”

14] Dréka “DUPLEX”

15] Odvojivi Stap

16] Tezina bez baterije

17] Dimenzije

18] Duzina

19] Sirina

20] Visina

21] Nivo zvuénog pritiska (na osnovu

standarda ISO 11806-1)

[22] Merna nesigurnost

[23] Izmeren nivo zvuéne shage (na osnovu
standarda ISO 11806-1)

[24] Garantovan nivo zvucne snage (na
osnovu standarda 2000/14/EC)

[25] Vibracije koje se prenose na ruku na
prednjoj dréci (na osnovu standarda ISO
11806-1)

[26] Vibracije koje se prenose na ruku na zadnjoj
drsci (na osnovu standarda ISO 11806-1)

[27] Vibracije koje se prenose na ruku na desnoj
drici (na osnovu standarda ISO 11806-1)

[28] Vibracije koje se prenose na ruku na levoj

drsci (na osnovu standarda ISO 11806-1)

29] OPCIJE

30] Komanda za veliku brzinu rezne glave

31] Dodatna oprema na zahtev

32] Akumulatorska baterija

33] Punjac baterije

7]

=X

[34] Pojas za nosenje baterije

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena vrednost
vibracija izmerena je prema normalizovanoj
metodi ispitivanja i moze se koristiti za
poredenije dve alatke. Ukupna vrednost
vibracija moze se koristiti i prilikom uvodne
procene izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija prilikom
efektivne upotrebe alatke moze se razlikovati
od ukupne prijavljene vrednosti u zavisnosti
od nacina na koji se koristi alatka. Stoga je
potrebno, za vreme rada, primeniti sledeée
sigurnosne mere u cilju zastite radnika: nositi
rukavice za vreme upotrebe, smanijiti vreme
kori$¢enja masine i skratiti vieme pritiskanja
poluge komande gasa.

1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER
2] Spanning och frekvens MAX
3] Spénning och frekvens NOMINAL
4] Hastighet utan belastning
5] Verktygets maximala rotationshastighet
(trimmerhuvud)
[6] Verktygets maximala rotationshastighet
(4-tandat blad)
7] Klippbredd (trimmerhuvud)
8] Klippbredd (4-tandat blad)
9] Faste for trimmerhuvud
10] Tradens diameter (max)
11] Skarenhetens kod
12] Skyddskod
13] Handtag “MONO”
14] Handtag “DUPLEX”
15] Borttagbar stang
16] Vikt utan batterigrupp
17] Dimensioner
18] Langd
19] Bredd
20] Hojd
21] Ljudtrycksniva (enligt ISO 11806-1)
22] Tvivel med matt

[23] Uppmétt ljudeffektniva (enligt ISO 11806-
1

24] Garanterad ljudeffektniva (enligt
2000/14/EC)

[25] Vibrationer pa handen pé det framre
handtaget (enligt ISO 11806-1)

[26] Vibrationer pa handen pé det bakre
handtaget (enligt ISO 11806-1)

[27] Vibrationer pa handen pa hdger handtag
(enligt ISO 11806-1)

[28] Vibrationer pa handen pa vénster
handtag (enligt 1ISO 11806-1)

[29] TILLV/

[30] Hoghasughetreglageforskarenheten

[31] Fillvalstillbehor

[32] Batterigrupp

[33] Batteriladdare

[34] Batterisele

a) ANMARKNING: det totala angivna
vibrationsvérdet har métts i enlighet med en
standardiserad testmetod och kan anvandas
for en jamférelse mellan olika verktyg. Det
totala vibrationsvérdet kan anvéndas &ven vid
en preliminar exponeringsbedémning.

b) VARNING: vibrationsemissioner under
anvandningen av verktyget kan skilja sig fran
det totala vardet som anges beroende pa hur
verktyget anvénds. Darfor ar det nddvandigt,
under arbetet, att tillampa de féljande
sakerhetsatgarderna som avses for att skyd-
da foraren: bar handskar under anvéndnin-
gen, begransa anvandningstiden och tiderna
som gasreglagets spak halls nedtryckt.

1] TR - TEKNIK VERILER
2] Besleme gerilimi ve frekansi MAX
3] Besleme gerilimi ve frekanst NOMINAL
4] Yuksuz hiz
5] Aletin maksimum rotasyon hizi (misinali
kesme kafasi)
Aletin maksimum rotasyon hizi (4 uglu
bicak)
7] Kesim genisligi (misinall kesme kafasi)
8] Kesim genisligi (4 uclu bicak)
9] Misinali kesme kafasi baglantisi
10] Kesme kafasi capi (maks)
11] Kesim dlzeni kodu
12] Koruma kodu
13] “MONOQ” kabza
14] “DUPLEX” kabza
15] Ayrilabilen gubuk
16] Batarya grubu olmadan agirlik
17] Ebatlar
18] Uzunluk
19] Genislik
20] Yiikseklik
21] Ses basing seviyesi (ISO 11806-1'e
dayali)
[22] Qlcu belirsizligi
[23] Olgtilen ses gli¢ seviyesi (ISO 11806-1'e
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dayali)

[24] Garanti edilen ses gii¢ seviyesi (2000/14/
EC’e dayall)

[25] On kabza iizerindeki ele aktarilan
titresim (1ISO 11806-1e dayali)

[26] Arka kabza Uzerindeki ele aktarilan
titresim (1ISO 11806-1e dayali)

[27] Sag kabza iizerindeki ele aktarilan
titresim (1ISO 11806-1’e dayali)

[28] Sol kabza lizerindeki ele aktarilan
titresim (1ISO 11806-1e dayali)

[29] SECENEKLER

[30] Kesim diizeni yuksek hiz kumandasi

[31] Talep uzerine aksesuarlar

[32] Batarya grubu

[33] Batarya sarjorii

[34] Batarya tasima kemeri

a) NOT: beyan edilen toplam titresim degeri,
normalize edilmis test yéntemine uygun
sekilde 6lctimustir ve bir takim ile digeri
arasinda karsilastirma yapmak amaciyla
kullanilabilir. Toplam titresim degeri ayni
zamanda maruz kalma durumuna dair 6n
degerlendirme yaparken de kullanilabilir.

b) UYARI: takimin etkili kullanimi sirasinda
yayilan titresim, takimin kullanilma sekline
bagli olarak beyan edilen toplam degerden
farkli olabilir. Bu nedenle, calisma yapilirken
operatori korumaya yénelik asagidaki
guvenlik tedbirleri alinmalidir: kullanim
sirasinda eldiven takin, makinenin kullanildigi
streleri sinirlandirin ve gaz kumanda levyesi-
nin basili tutuldugu sireleri kisaltin.
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VAROITUS!: LUE KAYTTOOHJE HUOLELLISESTI ENNEN
LAITTEEN KAYTTOA. Siilyta myohempaa tarvetta varten.

1. YLEISTA

1.1 KAYTTOOPPAAN LUKEMINEN
Ne kéayttdoppaan kappaleet, jotka
siséltavat erityisen tarkeaa turvallisuutta
tai toimintaa koskevaa tietoa, on merkitty
toisin, seuraavassa osoitetulla tavalla:

HUOMAUTUS tai TARKEAA tarkentaa
tai antaa lisétietoa jo aiemmin selitettyihin
tietoihin. Niiden tarkoituksena on estéé laitteen
vaurioituminen tai vahinkojen syntyminen.

Merkki A korostaa vaaraa. Varoituksen
noudattamatta jattdminen voi aiheuttaa
henkilévahinkoja tai kolmansille tahoille
syntyvid vaaroja ja/tai vahinkoja.

Ruudulla korostetut kappaleet joiden

< reunoissa on harmaita pisteita osoittavat

. valinnaiset ominaisuudet, joita ei ole

. kaikissa tésséa kayttdohjeessa mainituissa
. malleissa. Tarkista jos ominaisuus

. esuntyy hankkimassasi mallissa.

"Etuosa", "takaosa", "oikea" ja "vasen" viittaukset
ovat kayttajan tydasennosta katsottuna.

1.2 VITTEET

1.2.1 Kuvat

Kéayttéohjeissa annetut kuvat

on numeroitu 1, 2, 3, jne.

Kuvissa annetut osat on merkitty

kirjaimilla A, B, C jne.

Viite kuvassa 2 annettuun osaan C osoitetaan:
"Ks. kuva 2.C" tai yksinkertaisesti "(kuva 2.C)".
Kuvat ovat suuntaa-antavia. Asennetut

osat voivat poiketa kuvissa annetuista.

1.2.2 Otsikot

Kéayttdopas on jaettu lukuihin ja kappaleisiin.
Otsikko "2.1 Koulutus" on kappaleen "2.
Turvallisuusmaéraykset" alaotsikko. Viittaukset
lukuihin tai kappaleisiin osoitetaan sanoilla
luku tai kappale seké vastaavalla numerolla.
Esimerkiksi: "luku 2" tai "kappale 2.1".



2. TURVALLISUUSMAARAYKSET

2.1 KOULUTUS

A Tutustu vipuihin ja
laitteen oikeaan kéayttoon.
Opi pyséyttdmaan laite
nopeasti. Ndiden varoitusten
lukematta jattdminen saattaa
aiheuttaa tulipalon ja/tai
vakavan loukkaantumisen.

* Ala anna lasten tai
kokemattomien henkildiden
kayttaa laitetta. Paikalliset
lait voivat maarata laitteen
kaytolle minimi-ikarajan.

¢ |aitetta ei koskaan saa kayttaa
jos kayttaja on vasynyttai

uonovointinen tai on nauttinut
ladkeaineita, huumeita,
alkoholia tai muita kayttajan
reflekseihin ja huomiokykyyn
vaikuttavia aineita.

* Muista, etta kayttaja on
vastuussa tapaturmista
tai vahingoista, jotka han
aiheuttaa muille ihmisille
tai heidan omaisuuksilleen.
Kayttajan vastuulla on
arvioida maaston mahdolliset
vaarat ja ryhtya tarvittaviin
varotoimenpiteisiin omansa
ja muiden turvallisuuden
takaamiseksi, erityisesti kun
tyoskennellaan kaltevilla,
epatasaisilla, liukkailla tai
epavakailla pinnoilla.

* Jos laitetta halutaan lainata
varmista, etta kayttaja
tutustuu tassa kasikirjassa
oleviin kayttoohjeisiin.

2.2 ESITOIMENPITEET
Henkilonsuojaimet

» Kayta vartalonmyotaisia
suojavaatteita,

joissa on viiltosuoja,
tarinanestohanskoja, kyparaa,
suojalaseja, polynaamaria,
kuulokkeita ja vahvistettuja,
liukumattomia jalkineita.

¢ Kuulosuojainten kaytto
voi rajoittaa kykya kuulla
mahdollisia varoituksia (huutoja
tai halytyksia). Tarkkaile
aarimmaisen huolella, mita
tapahtuu ty6alueen lahella.

* Ala kayta huiveja,
kauluspaitoja, kaulanauhoja,
rannerenkaita tai muita
vaatteita joissa on liehuvia osia
tai nauhoja tai solmioita tai
joka tapauksessa roikkuvia tai
eveita esineitd, jotka saattavat
sotkeentua laitteeseen tai
tyopaikalla oleviin esineisiin
tai materiaaleihin.

¢ Sido pitkat hiukset kiinni.

Tydalue / Laite

* Tarkista tyoskentelyalue ja
poista kaikki asiat, jotka laite
voisi singota tai jotka voisivat
vahingoittaa leikkuuvalinetta/
pyoérivia osia (kivet, oksat,
rautalangat, luut jne.).

2.3 KAYTON AIKANA

Tyoalue

¢ Ala kayta laitetta
rajahdysalttiissa ymparistdssa,
syttyvien nesteiden, kaasujen
tai pélyn lahettyvilla.
Sahkotyokalut aiheuttavat
kipinoita, jotka saattavat
s_¥tyttéé polyn tai hoyryt.

* Tyoskentele ainoastaan
paivanvalossa tai kyllin
rittavassa keinovalossa
ja hyvan nakyvaisyyden
vallitessa.

* Pida henkilot, lapset ja
elaimet loitolla tyGalueelta.



Lapsia on valvottava toisen
aikuisen henkilon toimesta.

e Varmista, ettd muut henkilot
ovat ainakin 15 metrin paassa
laitteen toimintasateelta tai
vahintaan 30 metrin paassa
raskaiden viikatteiden
ollessa kyseessa.

* Valta tyoskentelemasta
marassa ruohossa, sateessa_
ja jos ukkosen vaara esiintyy ja
erityisesti jos voi salamoida.

* Valta mahdollisuuksien
mukaan maralla, liukkaalla, liian
kaltevalla tai jyrkalla maaperalla
tyOskentelemista. Kayttaja
saattaa helposti menettaa
tasapainon tydskennellessaan.

* Ala altista laitetta vesisateelle
tai marille ymparistaille.
TyOkalun sisdan meneva vesi
lisda sahkoiskun vaaraa.

* Huomioi tarkalleen
maaperassa esiintyvat
epayhdenmukaisuudet
(kuopat, ojat), kaltevat paikat,
piilevat vaarat ja mahdollisten
esteiden paikallaolo, jotka
voivat rajoittaa nakyvyytta.

* Toimi erittain varovaisesti
kalliojyrkanteiden, ku%ppien tai
penkereiden laheisyydessa.

* Rinteissa tulee ajaa
poikittain eika koskaan
yl@s/alas suunnassa. Ole
erittain varovainen suunnan
vaihtojen yhteydessa,
varmista etta tukipiste pysyy
vakaana ja pysyttele aina
leikkuuvalineen alapuolella.

* Varo liikennetta kun laitetta
kaytetaan tien laheisyydessa.

Toiminnot

» Tyoskentelyn aikana laitteesta
on pidettava kiinni kaksin
kasin niin, ettd moottoriyksikko
on kehon oikealla puolella
ja leikkausyksikko vyotaron

alapuolella. Ala suorista
kasivarsia liikaa.

¢ Valta kehon osumista
maadoitettuihin pintoihin
kuten putkiin, lAmpdkennoihin,
sahkolevyihin, jaahdyttimiin.
Sahkdiskun vaara kasvaa,
jos keho on maadoitettu.

* Ota vakaa asento ja
tQimi varovaisesti.

* Ala koskaan juokse
vaan kavele.

* Pida laite aina kiinni valjaissa
tyoskentelyn aikana.

* Pida aina kadet ja jalat
kaukana leikkuuvalineesta seka
moottoria kaynnistettdessa
etta laitetta kaytettdessa.

* Varoitus: leikkuuelementti
jatkaa pyorimista muutaman
sekunnin ajan myos sen
irtikytkennan tai moottorin
sammuttamisen jalkeen.

¢ Varo mahdollisia
leikkuuvalineen aiheuttamia
lentavia osia.

¢ Varo alaka anna
leikkuuvalineen iskeytya
voimakkaasti vieraisiin osiin/
esteisiin. Jos leikkuuvaline
kohtaa esteen/esineen, siitd
voi olla seurauksena takaisku
(kickback). Tama kosketus
voi aiheuttaa erittain nopean
laukeamisen vastakkaiseen
suuntaan, tydntamalla
leikkuuvalinetta ylasuuntaan
tai pain kayttgjaa. Takaisku
saattaa aiheuttaa laitteen
kontrollin menetyksen,
jonka seuraukset voivat
olla vakavia. Estaaksesi
takaiskun syntymista,
noudata seuraavassa
osoitettuja varotoimia:

— Pida laitteesta tiukasti kiinni
kaksin kasin ja laita keho
ja kasivarret sellaiseen



asentoon, jossa takaiskua
voidaan vastustaa.

— Ala pida kasivarsia liian
korkealla alaka leikkaa
vyotaron ylapuolella.

— Kaytéa yksinomaan
valmistajan maarittamia
leikkuuvalineita.

— Noudata valmistajan
antamia ohjeita liittyen
leikkuuvalineen huoltoon.

¢ Huomioi loukkaantumisen
mahdollisuus siiman
leikkaamiseen tarkoitetun
valineen kaytdsta johtuen.

A Jos tyOskentelyn

aikana osia menee rikki

tai tapahtuu onnettomuus,
pysayta heti moottori ja

mene pois laitteen lahelta
lisavahinkojen valttamiseksi.
Jos tapahtuu loukkaantuminen,
ryhdy tarvittaviin
ensiaputoimenpiteisiin

ja ota yhteytta
sairaanhoitohenkil6kuntaan.
Poista huolellisesti mahdolliset
jatteet, jotka saattavat
vahingoittaa henkildita tai
elaimia, jos niita ei huomaa.

A Pitkaaikainen altistuminen
tarindille saattaa aiheuttaa
vammoija tai hermovaurioita
(tunnetaan myds nimella
"Raynaudin ilmi6" tai "valkoinen
kaslI") erityisesti verenkierto-
ongelmista karsiville henkildille.
Oireet saattavat koskea

kasia, ranteita ja sormia ja
tyypillisia oireita ovat tuntoaistin
haviaminen, puutuminen,
ihottuma, kipu, varin haviaminen

tai ihon rakenteelliset muutokset.

Nama vaikutukset saattavat
voimistua kylmalla ilmalla ja/tai
puristettaessa liikaa kahvoista.

QOireiden ilmaantuessaon
lyhennettava laitteen kayttoaikaa
ja otettava yhteytta ladkariin.

Kayton rajoitukset

* Laitetta eivat saa kayttaa
henkilGt, jotka eivat pysty
E_i_téméién laitteesta tiukasti

iinni kaksin kasin ja/tai
sailyttdmaan tasapainoa
tyoskennellessaan seisaallaan.

* Ala koskaan kayta laitetta jos
suojukset ovat vahingoittuneet,
ne puuttuvat tai niita ei
ole asemoitu oikein.

* Ala kayta laitetta jos
lisdvarusteita/tyokaluja ei ole
asennettu maarattyihin kohtiin.

* Ala kytke pois, deaktivoi, irrota
tai peukaloi paikalla olevia
turvajarjestelmia/mikrokytkimia.

* Ala kayta sahkotyokalua,
jos kytkin ei kdynnista sita

tai Ig&/sélytét sita oikein.

Sahkoétydkalu, jota ei voi
kaynnistaa kytkimesta on
vaarallinen ja se on korjattava.

* Ala altista laitetta liiallisille
rasituksille, alaka kayta pienta
laitetta laajoihin t6ihin. Sopivan
laitteen kayttd vahentaa riskeja
ja parantaa tyon laatua.

2.4 HUOLTO, VARASTOINTI

Suorita sdanndllinen

huolto ja oikea varastointi
laitteen turvallisuuden ja
suorituskyvyn sailyttamiseksi.

Huolto

* Ala koskaan kayta laitetta,
jos siina on kuluneita
tai vaurioituneita osia.
Kayttoturvallisuuden
kannalta on tarkeaa, etta
rikkoutuneet osat vaihdetaan
uusiin, eika niita korjata.



* Suoritettaessa saatoja
laitteeseen, varo sormien
joutumista liikkkuvan
eikkuuvalineen ja laitteen
kiinteiden osien valiin.

MNaissa ohjeissa annetut
melu- ja tarinatason arvot
vastaavat laitteen kaytossa
syntyvia maksimiarvoja.
pavakaan leikkuuelementin
kaytto, liilan nopea liike ja huollon
puute vaikuttavat merkittavasti
melu- ja tarinapaastoarvoihin.
Nain ollen on tarpeen soveltaa
ennaltaehkaisevia toimenpiteita,
joiden tarkoituksena on poistaa
orkeasta melusta ja tarinasta
syntyvat mahdolliset vahingot;
suorita laitteen huolto, kayta
kuulosuojaimia, pida taukoja
tyoskentelyn aikana.

Varastointi

* Tulipalon vaaran
vahentamiseksi, ala jata
jadnnosmateriaaleja sisaltavia
sailioita sisatiloihin.

2.5 AKKU/AKKULATURI

TARKEAA Seuraavat
turvallisuusmaaréykset
tdydentévat laitteen liitteend
olevan akun ja akkulaturin
ohjekirjassa annettuja
turvallisuusvaatimuksia.

* Akun lataamiseksi kayta
ainoastaan valmistajan
suosittelemia akkulatureja.
Epasopivan akun lataaminen
saattaa aiheuttaa sahkdiskun,
ylikuumenemisen tai
syovyttavan akkuhapon
vuotamisen.

* Kayta ainoastaan
tyovalineelle tarkoitettuja
akkuja. Muiden akkujen

kayttd saattaa aiheuttaa
loukkaantumisia ja tulipalon.
e Varmista, etta laite
on sammutettu ennen
akun laittamista. Akun
asentaminen kaynnissa
olevaan sahkolaitteeseen
saattaa aiheuttaa tulipaloja.
¢ Pida kayttamaton akku
kaukana paperiliittimista,
kolikoista, avaimista, nastoista,
ruuveista ja muista pienista
metalliesineista, jotka
saattavat aiheuttaa oikosulun
liittimissa. Akkuliittimissa
tapahtuva oikosulku saattaa
ajheuttaa palon tai tulipaloja.
* Ala kayta akkulaturia tiloissa,
joissa on syttyvia aineita
tai pinnoilla, jotka syttyvat
helposti kuten paperi, kangas
jne.. Latauksen alkana
akkulaturi kuumenee ja
saattaa aiheuttaa tulipalon.
* Akkujen kuljetuksen aikana
huolehdi, etta liittimet
eivat paase keskenaan
kosketuksiin alaka kayta
metallisailidita kuljetukseen.

2.6 YMPARISTONSUOJELU

Ymparistonsuojelun tulee

olla keskeisella sijalla

kaytettaessa laitetta.

¢ Valta aiheuttamasta hairiota
naapureille. Kayta laitetta
vain jarkevaan aikaan (ala
kayta sita aikaisin aamulla
tai myohaan illalla, silla se
voi hairitd henkil6ita).

* Noudata tarkasti paikallisia
saadoksia, koskien
pakkausten, hajonneiden
osien tai minka tahansa
ongelmajatteen havitysta. Naita
jatteita el saa heittaa tavallisen
sekajatteen joukkoon, vaan
ne on kerattava talteen



erikseen ja vietava niita varten
olevaan erilliseen jatteiden
kerayspaikkaan, jossa niiden
kierratyksesta huolehditaan.

* Noudata tarkasti paikallisia
saadoksia, koskien
jatteiden havitysta.

* Kun laite otetaan pois kaytosta
ala hylkaa sita luontoon vaan
vie se kaatopaikalle paikallisia
saadoksia noudattaen.

Al4 havita sahkdlaitteita
kotitalousjatteiden seassa.
Euroopan parlamentin ja
neuvoston direktiivi
2012/19/EY sahko- ja
elektroniikkaromusta ja sen
toteuttaminen kansallisten
saadosten mukaisesti maaraa
sahkdlaitteiden erillisen
kerayksen niin, etta ne voidaan
kayttaa uudelleen
ymparistoystavallisesti. Jos
sahkoisia laitteita havitetaan
kaatopaikalle tai maaperaan,
vahingolliset aineet saattavat
joutua pohjaveteen ja
ravintoketjuun vahingoittaen
siten terveytta ja hyvinvointia.
Lisatietoja taman laitteen
havittamisesta saa
kotitalousjatteiden havityksesta
vastaavalta elimelta tai
ialleenmyyjalta.
Kayttoian lopussa, havita
akut kiinnittamalla riittavasti
huomioita ymparistdomme.
Akku sisaltaa seka sinulle
ettd ymparistolle vaarallista
materiaalia. Se on irrotettava ja
havitettava erillisessa paikassa,
joka hyvaksyy litiumioniakkuja.

Li-ion

Kaytettyjen tuotteiden ja

(Y, pakkausmateriaalien

%(9 erillinen kerays sallii
materiaalien kierratyksen ja

uusiokayton. Kierratettyjen

Fl

materiaalien uudelleenkaytto
auttaa ennaltaehkaisemaan
ympariston saastumista ja
vahentaa raaka-aineiden
kayttda.

3. LAITTEESEEN TUTUSTUMINEN

3.1 LAITTEEN KUVAUS JA

KAYTTOTARKOITUS

T&ama laite on puutarhanhoitovéline ja
tarkemmin sanottuna kasin kannateltava
akkukayttdinen raivaussaha/ruohonleikkuri.

Laite koostuu ensisijaisesti moottorista, joka
putken sisélle asennetun voimansiirtoakselin
ja kulmavaihteen kautta kdynnistaa
leikkuuvélineen, joka on konfiguroitu eri
tyypeissa erilaisten toimintojen suorittamiseksi.

Kéayttaja kykenee kannattelemaan laitetta
valjaiden ansiosta ja voi kéynnistaa
paaohjaukset pysyttelemalla aina
turvaetaisyydella leikkuuvalineesta.

3.1.1 Kayttotarkoitus
Tama laite on suunniteltu ja valmistettu:

— ruohon ja kasvien leikkaamiseen jotka eivat
ole puumaisia, nailonsiimaa kayttamalla,
joka on suljettu siiman kayttépéan sisélle

— korkeiden ruohojen, risujen, oksien
ja puumaisten pensaiden (halkaisija
korkeintaan 2 cm) leikkaamiseen
metalli- tai muoviterien avulla;

— yhden ainoan kayttéjan kaytettavaksi.

3.1.2 Vaara kaytté

Kéytté mihin tahansa muuhun tarkoitukseen,
joka poikkeaa edella mainituista, saattaa olla
vaarallista ja aiheuttaa vahinkoja henkiléille
ja/tai esineille. Sopimattomaksi kaytoksi
katsotaan (esimerkiksi, mutta ei ainoastaan):

— laitteen kayttdminen lakaisuun kallistamalla
siimapéaata. Moottorin teho voi aiheuttaa
esineiden tai pienten kivien lentdmisen
aina 15 metrin paahéan tai kauemmaksikin
aiheuttaen vahinkoja tai henkilévahinkoja
pensasaitojen muotoileminen tai
muut tyét, joissa leikkuuvalinetta
ei kaytetd maan tasolla;
pensaiden, puskien ja kukkien
leikkaaminen ja silppuaminen
— puiden oksitus
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- laitteen kayttdminen muiden kuin

kasviperéaisten materiaalien leikkaamiseen

— laitteen kayttdminen kayttajan
vy6tarén korkeuden ylapuolella

— laitteen kayttdminen julkisissa
puutarhoissa, puistoissa,
urheilukeskuksissa, tien laidoissa,
kentilla ja metsissa

— leikkuuvélineiden kaytté muihin
kuin taulukossa "Tekniset tiedot"
lueteltuihin kayttéihin. Vakavien
loukkaantumisien ja vammojen vaara.

— laitteen kayttd samanaikaisesti yhdessa
useamman henkilén kanssa.

TARKEAA Laitteen virheellinen kdytté
saa takuun raukeamaan ja vapauttaa
valmistajan kaikesta vastuusta siirtiméllé
kéyttdjélle kaikki omista tai kolmansille
osapuolille koituvista vahingoista tai
loukkaantumisista siirtyvan vastuun.

3.1.3 Kayttajatyyppi

Tama laite on tarkoitettu kuluttajien kéytté6n
eli muille kuin ammattikayttajille. Taméa
laite on tarkoitettu harrastuskayttéon.

3.2 TURVAMERKINNAT

Laitteeseen on kiinnitetty erilaisia

merkkeja (kuva 2). Niiden tehtavana

on muistuttaa kayttajaa tarvittavista
toimenpiteist, jotta laitetta voitaisiin kayttaa
varovaisesti ja riittdvan turvallisesti.

Merkkien merkitys:

LUOKKAIII
D Kaksoiseristys

VAROITUS! VAARA! Tama
laite saattaa olla vaarallinen

.. kayttajalleen ja muille
|| kaytettdessa virheellisesti.
Lue kéyttdopas ennen

>

)

B> >

®)\

@ IR ﬁ

Kéyta suojakéasineita
ja turvakenkia!

SINKOUTUVIEN

OSIEN VAARA! Varo
leikkuuvélineesta
mahdollisesti sinkoutuvia
materiaaleja, jotka voivat
aiheuttaa vakavia vammoja
henkiléille tai esineille.
SINKOUTUVIEN OSIEN
VAARA! Pida kaikki henkil6t
tai kotielaimet ainakin

15 metrin etéisyydella
kayttdessasi laitetta!

Varo teran tyéntoa.

Pidé sivustakatsojat etaalla.

Leikkuuvalineen
maksiminopeus.

Ala kéyta sahalaitaista
pyoréterdd. Vaara:
Sahalaitaisen pyoroteréan
kaytté malleissa

joissa kyseisen terédn
kaytto ei kuuluu niiden
ominaisuuteen altistaa
kayttajan erittain korkealle
loukkaantumisvaaralle ja
jopa kuoleman vaaralle.

Ala altista vesisateelle
(tai kosteudelle).

TARKEAA Huonokuntoiset tai lukukelvottomat
tarrat on vaihdettava. Pyyda tilalle uudet tarrat
valtuutetulta laitekohtaiselta huoltokeskukselta.

tdman laitteen kayttoa.

Jatkuvan paivittaisen
normaalikdytén aikana
koneen kayttaja voi altistua
melutasolle, joka on 85

dB (A) tai kovempi. Kayta
kuulosuojaimia, suojalaseja
ja turvakyparaa.

A
@

3.3 TUOTTEEN TUNNISTUSTARRA

Tunnistustarrassa annetaan
seuraavat tiedot (kuva 1).

1. Aanitehon taso
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Vaatimustenmukaisuusmerkki
Valmistusvuosi

Laitetyyppi

Valmistajan viitemalli
Sarjanumero

Valmistajan nimi ja osoite
Tuotekoodi

PN R®N

Kirjoita laitteen tunnistustiedot tarrassa
oleviin tarkoituksenmukaisiin paikkoihin,
joka on kiinnitetty takakanteen.

TARKEAA Kéyta tarrassa lukevia
tunnistavia tietoja joka kerta kun valtuutettuun
huoltokorjaamoon otetaan yhteytta.

TARKEAA Esimerkki
vaatimuksenmukaisuusvakuutuksesta
16ytyy kdyttboppaan viimeisiltéd sivuilta.

3.4 PAAOSAT

Laite on valmistettu seuraavista paaosista,
joita vastaa seuraavat toiminnot (kuva 1):

A. Moottori: antaa liikkeen leikkuulaitteelle
voimansiirtotangon ja kulmavaihteen kautta.

B. Voimansiirtotanko: siirtda
pyérintéliikkeen kulmavaihteeseen.

C. Kulmavaihde: voimansiirtotangon loppuosa,
joka siirtaa liikkeen leikkuuvalineeseen.

D. Leikkuuvaline: kasviston
leikkuuseen tarkoitettu elementti.

1. Siiman kéyttépaa: nylonsiimasta
valmistettu leikkuuvéline

2.4-karkinen tera: metallilevysta
valmistettu leikkuuvaline.

E. Leikkuuvélineen suojus: on
turvasuoja, joka estaé leikkuuvalineen
mahdollisesti keradmien esineiden
sinkoutumisen kauaksi laitteesta.

F. Ylimaarainen suojus

G. Etukahva "MONO": puoliympyran
muotoinen, tekee laitteen ohjaamisen
mahdolliseksi ja siihen on asetettu
jalkaa suojaava este.

H. Takakahva "MONO": tekee laitteen
ohjaamisen mahdolliseksi ja siihen on
asetettu ensisijaiset ohjaukset kaynnistysta/
sammutusta/kiihdytysta varten.

. "DUPLEX" kddensija: "haransarven"
muotoinen kahva, joka on asetettu
tankoon néhden poikittain ja on siihen
néhden epasymmetrinen; tekee laitteen
ohjaamisen mahdolliseksi ja siihen on
asetettu ensisijaiset ohjaukset kaynnistysta/
sammutusta/kiihdytysta varten.

J. Jalkaa suojaava este: on turvaeste,
joka suojaa tahattomilta kosketuksilta
leikkuuvélineeseen sen kayton aikana.

K. Valjaat: kangashihnoista koostuva
asuste, joka olkien péélle asetettuna
auttaa kannattelemaan laitteen
painoa tyéskentelyn aikana.

L. Kiinnityskohta (valjaat): valjaiden
kiinnityskohta laitteeseen.

M. Terén suoja (laitteen kuljettamista ja
likuttamista varten): suojaa tahattomilta
kosketuksilta leikkuuvélineeseen, jotka
voivat aiheuttaa vakavia vammoja.

N. Akku: tuottaa sahkdvirtaa laitteelle.
Akun ominaisuudet ja kayttésdannét on
esitelty sen erityisessé kéasikirjassa.

O. Akkulaturi (pyynnosta saatava laite, kappale
15.2): akun lataukseen kaytettava laite.

4. ASENNUS

TARKEAA Noudatettavat
turvallisuusméérédykset on kuvattu
luvussa 2. Noudata tarkalleen kyseisié ohjeita
estddksesi vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

Kuljetus- ja varastointiteknisisté syista
jotkin laitteen osat toimitetaan purettuina ja
ne tulee koota pakkauksesta purkamisen
jalkeen, seuraavia ohjeita noudattaen.

A Pakkauksesta purkaminen ja
laitteen asentaminen on suoritettava
tasaisella ja kiinteélld tasolla, jossa on
riittdvésti tilaa laitteen ja pakkausten
liikuttamiseen, kdyttdmélla aina _
tarkoituksenmukaisia vélineitd. Al kdytéa
laitetta ennen kuin osassa "ASENNUS"
annetut ohjeet on suoritettu loppuun.

4.1 ASENNUSOSAT

Pakkaus siséltda osat asennusta varten.
4.1.1 Pakkauksen purkaminen

1. Avaa pakkaus huolella ja varo
osien havittamista.
2. Tutustu laatikossa olevaan dokumentaatioon,
nédma ohjeet mukaan luettuina.
Ota pois laatikosta kaikki irralliset osat.
Ota laite pois laatikosta.
Havita laatikko ja pakkausmateriaalit
paikallisten méaraysten mukaisesti.

apw

A Ennen asennukseen ryhtymisté
tarkista, ettei akkua ole asetettu
sille kuuluvaan paikkaan.
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4.2 KAHVOJEN ASENNUS

4.2.1 "MONO" etukahvan asennus

1. Aseta etukahva (kuva 3.A)
voimansiirtotangon paéalle (kuva 3.B)
huomioimalla, ett& ulkoneva osa
(kuva 3.C) asettuu oikein tangossa
olevaan koloon (kuva 3.D).

2. Asenna jalkaa suojaava este (kuva
3.E) kahvan paélle ja varmista,
ettd se suuntaa vasemmalle.

3. Asenna kéarkikappale (kuva 3.F).

4. Kirista ruuvit pohjaan asti (kuva 3.G).

4.2.2 "DUPLEX" kddensijan asennus

1. Ruuvaa auki keskell& oleva nuppi
(kuva 4.A), irrota karkikappale (kuva
4.B) ja alatuki (kuva 4.C), varomalla,
ettei tukeen asennettu jousi havia.

2. Aseta kadensija alatukeen ja tydénna
tuen tappi (kuva 4.D) kadensijassa
olevaan rakoon (kuva 4.E).

3. Kiinnita karkikappale (kuva 4.B)
alatukeen (kuva 4.C) ja aseta koko lohko
voimansiirtotangolla olevaan paikkaan.

4. Suuntaa kaddensija mahdollisimman
mukavaan tydskentelyasentoon ja
kiinnita se nupin avulla (kuva 4.A).

HUOMAUTUS Léysdamalld nuppia
(kuva 4.A) on mahdollista kdéntaéa
kddensijaa vdhentédaksesi sen viemaé
tilaa varastoinnin aikana.

4.3 LEIKKUUVALINEIDEN ASENNUS
JA MAARATYT SUOJUKSET

A Kéyté suojahanskoja.

TARKEAA Joka kerta kun leikkuuvéline
tulee vaihtaa, irrota akku lokerosta ja
pura kaikki leikkuuvélineen osat.

4.3.1 Leikkuuvalineen valinta
ja maaratty suojaus

A Jokaiseen leikkuuvilineeseen tulee
yhdistdad méaérétty suojaus, tekniset tiedot
siséltdvédssé taulukossa osoitetulla tavalla.

Valitse tydéhon sopivin leikkuuvaline seuraavien

ohjeiden mukaan:

* siimapé&alla voidaan poistaa korkeaa
ruohikkoa ja kasvistoa (ei puumaista)

aitojen, muurien, perustusten, jalkakéytavien
vierelté ja puiden ymparilta jne. tai puhdistaa
kokonaan tietty alue puutarhasta

* 4 -karkinen tera sopii
ruohonleikkuuseen laajoilla alueilla

4.3.2 Leikkuuvélineen suojuksen asennus

1. Asemoi suojus (kuva 5.A) kulmavaihteessa
olevien aukkojen kohdalle (kuva 5.B).

2. Kiinnita suojuksen levy (kuva 5.C)
kiristdamalla ruuvit pohjaan (kuva 5.D).

3. Asemoi ylimaarainen suojus (kuva 5.E)
kiristdmalla ruuvit pohjaan (kuva 5.F).

HUOMAUTUS Leikkuuvélineen
suojuksessa on seuraava symboli:

Iﬁ Se osoittaa leikkuuvéalineen

pydrimissuuntaa

4.3.3 Leikkuuvélineen suojuksen
asennus/irrotus

4.3.3.a Siiman kédyttopdédn asennus

1. Vaélike (kuva 6.A) akseliin oikein asetettuna,
asenna sisarengas (kuva 6.B) ja sisakuppi
(kuva 6.C) osoitettuun suuntaan ja varmista,
ettd renkaan sisdurat asettuvat taydellisesti
kulmavaihteessa oleviin uriin (kuva 6.D).

2. Aseta varustuksiin kuuluva avain
(kuva 6.E) kulmavaihteessa olevaan
tarkoituksenmukaiseen aukkoon ja
k&anna siimapéaté kéasin (kuva 6.F)
tyéntamalla avainta, kunnes se asettuu
sisérenkaassa olevaan aukkoon (kuva
6.B), lukitsemalla sen pydrinta.

3. Asenna siiman kayttépaa (kuva 6.F)
kiertamalla sita vastapaivaan.

4. Irrota avain (kuva 6.E) palauttaaksesi
kierron ennalleen.

TARKEAA Kdytettdessa siiman
kayttépéaéta on siiman leikkuuveitsen
aina oltava asennettuna (kuva 11.A).

4.3.3.b Siiman kédyttopéaén irrotus

1. Aseta varustuksiin kuuluva avain
(kuva 6.E) kulmavaihteessa olevaan
tarkoituksenmukaiseen aukkoon (kuva
6.D) ja kdanna siimapaata kasin,
tyéntdmélla avainta, kunnes se asettuu
sisarenkaassa olevaan aukkoon (kuva
6.B), lukitsemalla sen py®érinté.

2. Irrota siiman kayttépaa (kuva 6.F)
ruuvaamalla sitd vastapaivéan, varomalla
irrottamasta valiketta (kuva 6.A) akselista.

FI-9



4.3.3.c 4-kdrkisen terdn asennus

A Kiinnité terédn suojus.

1.

6.

Vélike (kuva 7.A) akseliin oikein asetettuna,
asenna sisarengas (kuva 7.B) ja sisakuppi
(kuva 7.C) osoitettuun suuntaan ja varmista,
etté renkaan sisdurat asettuvat taydellisesti
kulmavaihteessa oleviin uriin (kuva 7.D).
Asenna tera (kuva 7.E) ja ulkoinen rengas

(kuva 7.F) litteé osa teraan pain suunnattuna.

Asenna ulkoinen kuppi (kuva 7.G)

ja kiristé mutteri (kuva 7.H).

Aseta varustuksiin kuuluva avain

(kuva 7.1) kulmavaihteessa olevaan
tarkoituksenmukaiseen aukkoon (kuva
7.D), ja kéd&nna terdé késin (kuva 7.E)
ja tyébnna avainta, kunnes se asettuu
sisdrenkaassa olevaan aukkoon (kuva
7.B), lukitsemalla sen pyoérinta.
Ruuvaa mutteri (kuva 7.H) ja
kayttamalla 19 mm:n tai 3/4 tuuman
avainta, kirista se loppuun kdéntamalla
sitd vastapaivaan (44/58 Nm).

Irrota avain palauttaaksesi kierron ennalleen.

4.3.3.d 4-kdrkisen terédn irrotus
A Kiinnité terédn suojus.

1.

Aseta varustuksiin kuuluva avain

(kuva 7.1) kulmavaihteessa olevaan
tarkoituksenmukaiseen aukkoon (kuva
7.D), ja kéd&nna terdé késin (kuva 7.E)

ja tyébnna avainta, kunnes se asettuu
sisérenkaassa olevaan aukkoon (kuva
7.B), lukitsemalla sen pyoérinta.

Ruuvaa auki mutteri (kuva 7.H)
kaantamalla sita myotapaivaéan ja

irrota ulkoinen kuppi (kuva 7.G).

Veda pois ulkoinen rengas (kuva 7.F) ja
irrota tera (kuva 7.E) ja siséakuppi (kuva 7.C)
seka sisainen rengas (kuva 7.B) varomalla
irrottamasta véliketta (kuva 7.A) akselista.

4.4 TANGON ASENNUS (MALLIT
IRROTETTAVALLA TANGOLLA)

Loéysaa nuppia (kuva 8.A).

pysaytystappi naksahtaa paikoilleen (kuva
8.C) tangossa olevaan aukkoon (kuva
8.D). Laittamista on mahdollista helpottaa
kaantamalla kevyesti alaosaa (kuva 8.B)
kahteen suuntaan. Kun tappi on asettunut
kokonaan paikoilleen (kuva 8.C), sen on
tultava kokonaan aukosta ulos (kuva 8.D).
Lopetettuasi laittamisen, kirist4 pohjaan
saakka kadensija (kuva 8.A).

5. HALLINTALAITTEET

51 TURVAPAINIKE (VALINE
PAALLE LAITTAMISEKSI / POIS
PAALTA OTTAMISEKSI)

Taté painiketta painamalla (kuva 9.C, kuva 10.C)
laitteen sahkdpiiri laitetaan péalle ja pois paalta.

Kaksi vihred4 valoa on paalla:
laitteen sahkopiiri on paalla
(ON) (kuva 9.D, kuva 10.D). Lai-
te on kayttévalmis.

HUOMAUTUS Jos laitetta
ei kdytetd, 30 sekunnin
kuluttua piiri kytkeytyy pois
pdélté ja laite sammuu.

Valot sammuneet: sdhkopiiri on
kytketty kokonaan pois paalta
(OFF).

TARKEAA Siirtojen aikana
&lé koskaan pidéd sormea
painikkeen péélld tahattoman
kaynnistyksen estdmiseksi.
5.2 LEIKKUUVALINEEN SUUREN
. NOPEUDEN OHJAUS (VAIN
: MALLEISSA "DUPLEX") :

Taté painiketta painamalla
(kuva 10.E) lisataan
leikkuuvélineen nopeutta
ruohon kunnon mukaan.

Vihrea valo palaa (kuva
10.F) : raivaussaha on "suuri
nopeus" asetuksessa.

. 5.3 KAASUVIPU

Sen avulla leikkuuvéline voidaan
kaynnistaa ja sen nopeutta saataa.

Tyénna tangon alaosaa (kuva 8.B), kunnes :

Kaasuvivun kaytto (kuva 9.A, kuva 10.A) on
mahdollista vain jos kaasuttimen turvavipua
painetaan samanaikaisesti (kuva 9.B, kuva 10.B).

Oikea tydnopeus saadaan kaasuvipu
(kuva 9.A, kuva 10.A) rajalikkeessa.

Leikkuuvéline pyséhtyy automaattisesti
kun kaasuvipu vapautetaan.
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5.4 KAASUTTIMEN TURVAVIPU

Kaasuttimen turvavipu (kuva 9.B, kuva 10.B)

sallii kaasuvivun kaytén (kuva 9.A, kuva 10.A).

6. LAITTEEN KAYTTO

TARKEAA Noudatettavat
turvallisuusmaérédykset on kuvattu
luvussa 2. Noudata tarkalleen kyseisié ohjeita
estdédksesi vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

6.1 ESITOIMENPITEET

Ennen tydskentelyn aloittamista ,

on suoritettava erilaisia tarkistuksia

ja toimenpiteité tyoturvallisuuden ja
tyéskentelytehon takaamiseksi.

1. Varmista, ettd akku on asetettu akkutilaan
2. aseta laite vaaka-asentoon

ja tukevasti maahan

valitse tydhén sopivin leikkuuvéline
(kappale 4.3.1)

saada leikkuuhalkaisija (kappale 6.1.1);
tarkista akku (kappale 6.1.2)

pue valjaat oikein (kappale 6.1.3).

ook

6.1.1 Leikkuuhalkaisijan sdato (vain
lilkkuvassa leikkuussa siiman
kayttopaalla -kappale 6.4.1.a)

Laite toimitetaan leikkuuhalkaisija
asetettuna 35 cmiin.

Voit asettaa laajemman leikkuuhalkaisijan,
40 cm:iin, jos kyseesséa on laajempi
leikattava alue. Laajempi leikkuuhalkaisija
auttaa suorittamaan tyén nopeammin.

On hyva jattaa leikkuuhalkaisija 35
cmiiin, jos kyseessé on pidempi
leikkuuaika. Pienempi leikkuuaika optimoi
toiminta-ajan ja leikkuunopeuden.

Leikkuuhalkaisijan asettamiseksi 40 cm:iin:

1. Ota siiman leikkuuveitsi pois (kuva 11.A)
leikkuuvélineen suojuksesta (kuva 11.B),
ruuvaamalla auki ruuvit (kuva 11.C)

2. kaanna siiman leikkuuveitsed 180°

3. Kiinnita siiman leikkuuveitsi (kuva 11.A)
leikkuuvélineen suojukseen (kuva 11.B).

6.1.2 Akun tarkastus

Laite toimitetaan ilman akkua.

Hanki kéyttdtarkoituksen kannalta sopivin
akku ja lataa se kokonaan noudattamalla
akun ohjekirjassa annettuja ohjeita.
Téssaé laitteessa kaytettavien
hyvéksyttyjen akkujen luettelo 16ytyy
taulukosta "Tekniset tiedot".

Ennen jokaista kayttokertaa:
— tarkista akun lataus noudattaen akun
ohjekirjassa annettuja ohjeita.
6.1.3 Valjaiden kaytto
Valjaat puetaan paalle ennen kuin laite
kiinnitetaan ja hihnat sdddetaan kayttajan
pituuden ja ruumiinrakenteen mukaan.
Hihnan (kuva 12) on mentava oikean olan
paalta ja myotailtava oikeaa kylked.
6.2 TURVALLISUUSTARKASTUKSET
Suorita seuraavat turvallisuustarkastukset

ja tarkasta, etta tulokset vastaavat
taulukoissa annettuja.

A Suorita turvallisuustarkastukset
aina ennen kéyttoa.

6.2.1 Yleistarkastus

Kohde Tulos

Kahvat (kuva 1.F; Puhdistetut, kuivat,
kuva 1.G; kuva 1.H) kiinnitetty oikein ja
tiukasti koneeseen.

Leikkuuvélineen
suojus (kuva 1.E)

Kiinnitetty kunnolla
laitteeseen , ei
kulunut/rikkoutunut
tai vahingoittunut.

Valjaiden kiinnityspiste Asemoitu oikein

(kuva 1.K)

Koneessa ja
leikkuuvélineessa
olevat ruuvit

Kiristetty kunnolla
(ei l6ystyneet)

Leikkuuvaline (kuva
1.D.1; kuva 1.D.2)

Puhdas, ei vahingoittunut
tai kulunut

Metallinen teré (jos Terava
asennettu) (kuva 1.D.2)

Akku (kuva 1.M) Kotelossa ei vahinkoja,

ei nesteiden vuotoja

Jaahdytysilman Ei tukossa
kulkureitit (kappale 7.3)
Laite Ei vahingoittumisen tai

kulumisen merkkeja
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Kaasuvipu (kuva
9.A, kuva 10.A),
kaasuttimen turvavipu
(kuva 9.B, kuva 10.B)

Niiden tulee liikkua
vapaasti, niita ei
saa pakottaa.

Testiajo

Ei poikkeavaa tarinaa.
Ei poikkeavaa aanta

6.2.2 Laitteen toimintatesti

Toimenpide

Tulos

1. Aseta akku sille
kuuluvaan koteloon
(kappale 7.2.3)

2. paina turvapainiketta
(kuva 9.C, kuva 10.C)

Vihreiden valojen
(kuva 9.D, kuva
10.D) on sytyttava
(sé&hkopiiri paalla).

1. Kéynnist4 laite
(kappale 6.3);

2. Kayta samanaikaisesti
kaasuvipua (kuva
9.A, kuva 10.A) ja
kaasuttimen turvavipua
(kuva 9.B, kuva 10.B)

3. vapauta kaasuvipu
(kuva 9.A, kuva
10.A) ja kaasuttimen
turvavipua (kuva
9.B, kuva 10.B).

2. Leikkuuvalineen
tulee liikkua

3. Vipujen tulee palata
automaattisesti ja
nopeasti neutraaliin
asentoon ja
leikkuuvélineen on
pysahdyttava

Paina vain kaasuvipua
(kuva 9.A, kuva 10.A)

Kaasuvivun on
pysyttava lukittuna.

A Jos mikéa tahansa tuloksista poikkeaa
seuraavissa taulukoissa osoitetuista
arvoista, dla kdyta laitetta! Toimita

laite huoltokeskukseen laitekohtaisia

tarkastuksia ja korjaustoimenpiteité varten.

6.3 KAYNNISTYS

1. Ota pois leikkuulaitteen suojus
(kuva 1.L) (jos kaytdssa);

2. varmista ettei leikkuuvéline osu
maahan tai muihin esineisiin;

3. aseta akku oikein sille kuuluvaan
koteloon (kappale 7.3.2)

4. paina turvapainiketta (kaksi vihreaa
valoa) (kuva 9.C, kuva 10.C);

5. kayté samanaikaisesti kaasuvipua
(kuva 9.A, kuva 10.A) ja kaasuttimen
turvavipua (kuva 9.B, kuva 10.B).

6.4 TYOSKENTELY

HUOMAUTUS Ennen niittdmista
suosittelemme tutustumaan laitteeseen ja
leikkuutapoihin pukemalla valjaat, puristamalla
laitetta ja tekemélld tyon vaatimat liikkeet.

Laitteen kayttda varten toimi
seuraavassa kuvatulla tavalla:

— kiinnita laite aina oikein paélle
puettuihin valjaisiin (kappale 6.1.3).

— pidé laitteesta aina kiinni kaksin kasin
niin, ettd moottoriyksikkd on kehon
oikealla puolella ja leikkuuyksikkd
vyotardn alapuolella (kuva 13, kuva 14).

HUOMAUTUS Tydskentelyn aikana
akku on suojattu sen tyhjentymiselté
kokonaan suojalaitteella, joka sammuttaa
laitteen ja estdéa sen toiminnan.

HUOMAUTUS Akun kesto (ja néin
ollen leikattava kasvillisuus ennen
latausta) riippuu eri tekijoista, jotka on
kuvattu kohdassa (kappale 7.2.1).

6.4.1 Tydéskentelytekniikka

6.4.1.a Siiman kdyttépaa

A Kéytd AINOASTAAN nailonsiimaa.
Siimapédédhédn sopimattomien metallisten
tai muovitettujen metallivaijerien kdytto
saattaa aiheuttaa loukkaantumisia.

a. Leikkaaminen liikkeessa (niittdminen)
Etene sadanndllisella vauhdilla tehden
kaarevia liikkeita kuten perinteisella
viikatteella ilman, etta kallistat siiman
kayttdpaata toiminnan aikana (kuva 15).

Kokeile ensin leikata sopivalta korkeudelta
pienelld alueella. Tasaisen leikkuukorkeuden
saamiseksi pida siiman kayttdpaa koko

ajan samalla etaisyydella maasta.

Kun kyseessé on raskaammat
leikkuut saattaa olla hyddyksi kallistaa
siimapéaata noin 30° vasemmalle.

/\ Al tyéskentele tilld tavoin, jos on
olemassa vaara sellaisten esineiden
sinkoilemisesta, jotka voivat vahingoittaa
ihmisid, eldimia tai aiheuttaa muita vahinkoja.

b. Tarkkuusleikkuu (viimeistely)
Pida laitetta hieman kallellaan niin, etta
siimap&an alaosa ei koske maahan ja
leikkuulinja on halutussa kohdassa. Pida
leikkuuvéline kaukana kayttajasta.

c. Leikkaaminen aitojen /
perustusten ldhella
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Lahesty hitaasti siimapaalla aitoja,
paaluja, kivia, muuria jne. iiman etta
osut niihin voimalla (kuva 16).

Jos siima osuu jatkuvasti esteeseen

voi se rikkoutua tai kulua; jos se juuttuu
aitaan saattaa se leikata akillisesti.

Joka tapauksessa jalkakaytavien,
perustusten, muurien jne. I&heisyydessa
leikkaaminen saattaa aiheuttaa siiman
normaalista poikkeavaa kulumista.

d. Leikkaaminen puiden ymparilla
Kévele puun ympéri vasemmalta oikealle,
|&hestyen hitaasti runkoa niin ettei siima
osu runkoon. Pida samalla siimapéaata
hieman eteenpéin kallellaan (kuva 17).
Huomioi, etté nailonsiima voi leikata tai
vahingoittaa pienia pensaita ja siiman
osuminen pehmeékaarnaisiin pensaisiin tai
puihin saattaa vaurioittaa vakavasti kasvia.

6.4.1.b 4-kérkinen terd

Etene kayttéen laitetta kuten perinteista viikatetta
60-90° kaarevalla liikkeell, vieden terén
sitten kasviston ulkopuolelle jne. (kuva 18).

6.4.2 Paan siiman pituuden
saato tyoston aikana

Tama laite on varustettu siiman
automaattisesti vapauttavalla siimapéaalla.
P&an siiman pituus on saadettava:
— kun siima kuluu ja siita tulee lyhyempi
— kun moottori pydrii tavalliseen
néhden enemman
— kun leikkuutehokkuudessa
havaitaan heikkenemista.

Uuden siiman saamiseksi:

* iske siiman kayttdpaata vasten maata
(kuva 19) kaasuvipu painettuna pohjaan

¢ siimaa annetaan automaattisesti
ja siiman leikkuuveitsi (kuva 11.A)
leikkaa ylimaéaraisen pituuden.

6.5 KAYTTOVINKKEJA

Kéytén aikana on hyva poistaa
laitteeseen kiertyva ruoho moottorin
ylikuumenemisen estamiseksi (kuva 1.A),
joka johtuu leikkuuvalineen suojan alle
tarttuneesta ruohosta (kuva 1.E).

Toimi seuraavassa kuvatulla tavalla:
— pysayta laite (kappale 6.6)
— irrota akku (kappale 7.2.2)
- kayta tydbhanskoja

— irrota juuttunut ruoho ruuviavaimella
niin, ettd moottori jaéhtyy kunnolla.

6.6 PYSAYTYS

Laitteen pysayttamiseksi:

6. Vapauta kaasuvipu (kuva 9.A, 10.A)

7. laita turvapainike pois paalta (valo
sammutettu) (kuva 9.C, 10.C)

8. Odota leikkuuvélineen pysahtymista.

A Kun laite on pyséytetty kuluu useampi
sekunti ennen kuin leikkuuviéline pyséhtyy.

TARKEAA Pyséyti laite aina
liikuttaessa tydskentelyalueiden valilla.

A Siirtojen aikana &lé koskaan pida
sormea painikkeen pééllé tahattoman
kdynnistyksen estdmiseksi.

6.7 KAYTON JALKEEN

Ota akku pois paikoiltaan ja

lataa se (kappale 7.2.2).

Leikkuuvaline pysahtyneena,

kiinnita terén suoja.

Anna moottorin jadhtya ennen laitteen
asettamista sailytystiloihin.

Suorita puhdistus (kappale 7.3).

Tarkista, ettei paikalla ole I16ystyneita tai
vahingoittuneita osia. Tarpeen vaatiessa
vaihda vahingoittuneet osat ja kirista
mahdollisesti Idystyneet ruuvit ja pultit tai
ota yhteys valtuutettuun huoltokeskukseen.

TARKEAA Ota aina akku pois (kappale
7.2.2) ja asenna terdn suoja joka kerta
kun laitetta ei kdytetd tai vartioida.

7. SAANNOLLINEN HUOLTO

71 YLEISTA

TARKEAA Noudatettavat
turvallisuusméérdykset on kuvattu
luvussa 2. Noudata tarkalleen Kyseisiéd ohjeita
estddksesi vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

A Ennen huoltotoimenpiteiden alkamista:
* Pyséyté laite
* ota akku pois paikoiltaan ja

lataa se (kappale 7.2.2)
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 leikkuuvéline paikoillaan, kiinnitd
terdn suoja (paitsi tyéskennellessési
ko. terdn parissa)

* anna moottorin jddhtyéd ennen laitteen

asettamista sdilytystiloihin

kéytéd sopivaa vaatetusta,

tyOkésineité ja suojalaseja.

lue vastaavat kdyttéohjeet

— Toimenpiteiden suoritustiheydet ja
tyypit on annettu "Huoltotaulukossa"
(luku 13). Taulukon tarkoituksena on
auttaa sailyttdmaan laite tehokkaana
ja turvallisena. Siina on esitelty
tarkeimmat toimenpiteet seka niiden
kaikkien suoritustiheydet. Suorita
vastaava toimenpide ensimmaiseksi
vastaantulevan mééaraajan yhteydessa.

— Ei-alkuperéisten varaosien ja
lisdvarusteiden kaytté voi vaikuttaa
negatiivisesti laitteen toimintaan ja
turvallisuuteen. Valmistaja ei vastaa
kyseisten tuotteiden aiheuttamista
vahingoista tai vammoista.

— Alkuperaiset varaosat toimitetaan
huoltokorjaamoiden ja valtuutettujen
jalleenmyyijien toimista.

TARKEAA  Kaikki huolto- ja
sadtétoimenpiteet joita ei ole kuvattu tdssé
kédyttéohjeessa on suoritettava jélleenmyyjan
tai ammattitaitoisen keskuksen toimesta.

7.2 AKKU

7.2.1 Akun kesto

Akun kesto (ja nain ollen tyostettava
kasvillisuusalue ennen latausta)
riippuu paaasiallisesti:
a. ympaéristollisista tekijoista, jotka vaativat
suuremman maaran energiaa:
— tiheén, korkean, kostean nurmikon leikkuu
b. kayttajan kayttaytymisesta,
jonka on véltettava:
— toistuvia laitteen kaynnistyksia ja
sammutuksia tydstdn aikana
— sopimattoman leikkuuvalineen tai
leikkuutekniikan kaytté suoritettavaan
tyéhén nahden (kappale 6.4)
— leikkuunopeutta, joka ei sovellu
leikattavan pensasaidan kuntoon.

Akun keston optimoimiseksi

on aina suositeltavaa:

¢ |eikata ruohoa kun se on kuivaa

¢ asettaa ruohon kuntoon nédhden
sopiva leikkuunopeus

* kayttda suoritettavaan tyéhdn nahden
sopivaa leikkuuvalinetta ja tekniikkaa.

Jos laitetta halutaan kayttaa

standardin akun kaytt66n ndhden

pidemmissa tydstdjaksoissa, voit:

* hankkia toisen vakioakun vaihtaaksesi
tyhjan akun valittdméasti vaarantamatta
néin kdyton jatkuvuutta

* hankkia standardiin akkuun ndhden
suuremman akun (kappale 15.1).

7.2.2 Akun irrotus ja lataus

1. paina akkutilan sivussa olevaa
lukituskieleketta (kuva 20.A) ja
irrota akku (kuva 20.B)

2. aseta akku (kuva 21.A) akkulaturissa
olevaan paikkaan (kuva 21.B)

3. kytke akkulaturi (kuva 21.B) pistorasiaan,
jonka jannite vastaa tarrassa annettua.

4. suorita aina taydellinen lataus,
noudattaen akun/akkulaturin
ohjekirjasessa annettuja ohjeita.

HUOMAUTUS Akku on varustettu
suojuksella, joka estdé latauksen jos
ympéristldmpdétila ei ole Vélilla 0 - +45 °C.

HUOMAUTUS Akku voidaan ladata
milloin tahansa, myés osittain, ilman
vaaraa sen vaurioitumisesta.

7.2.3 Akun asentaminen
takaisin laitteeseen

Latauksen loputtua:

1. Irrota akku (kuva 22.A) akkulaturista
(valttamalla sen pitamista latauksessa
kun lataus on paattynyt)

2. kytke akkulaturi irti (kuva 22.B) verkosta

3. aseta akku (kuva 23.A) paikoilleen
tyéntamalla se pohjaan, kunnes se
napsahtaa paikoilleen ja takaa kosketuksen.

7.3 LAITTEEN JA MOOTTORIN
PUHDISTUS

Puhdista laite aina k&ytén jalkeen
kayttamalla puhdasta ja neutraaliin
pesuaineeseen kostutettua puhdasta liinaa.
Poista kosteusjaamat kayttamalla
pehmeaa ja kuivaa liinaa. Kosteus voi
saada aikaan sahkoiskujen vaaran.

Al& kéyta aggressiivisia pesuaineita

tai liuottimia muoviosien tai

kahvojen puhdistamisessa.
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* Vahentadksesi tulipalon riskia puhdista
laite ja erityisesti moottori ruohonjaénteista,
lehdista tai liiallisesta rasvasta.

* Moottoria tai akkua vahingoittavan
ylikuumenemisen estdémiseksi, varmista
aina, etta jadhdytysilman imuritilat (kuva 24)
ovat puhtaat eika niiss& esiinny jaamié.

¢ Al4 kaytéa vesisuihkuja ja valta
kastamasta moottoria ja sdhkdosia.

7.4 KULMAVAIHDE

Voitele litiumpohjaisella rasvalla.

Irrota ruuvi (kuva 25.A) ja laita rasvaa
kaantaen akselia késin kunnes rasvaa tulee
ulos; laita ruuvi takaisin (kuva 25.A).

7.5 MUTTERIT JA KIINNITYSRUUVIT

e Varmista aina, etta ruuvit ja mutterit
ovat tiukasti kiinni, jotta laite olisi
aina turvallinen ja kayttévalmis.

* Tarkista séanndllisesti, etta
kahvat on kiinnitetty tiukasti.

8. YLIMAARAINEN HUOLTO

8.1 LEIKKUUVALINEEN HUOLTO

Suoritettaessa toimenpiteita leikkuuvélineeseen,
ole varovainen koska leikkuuvaline voi liikkua
vaikka akku olisi kytketty irti paikoiltaan.

Téassa laitteessa tulee kayttaa leikkuuvalineita,
joissa on koodi joka on osoitettu tekniset
tiedot siséltavassa taulukossa.

Jatkuvan tuotekehityksen vuoksi "Tekniset
tiedot" taulukossa osoitetut leikkuuvalineet
saatetaan ajan kuluessa vaihtaa toisiin, mutta
leikkuuvélineet pysyvat aina keskenaan
vaihtokelpoisina ja kayttéturvallisuuden
kannalta samanarvoisina.

/\ Al koske leikkuuvilineeseen
ennen kuin akku on irrotettu ja
leikkuuvéline on kokonaan pyséhtynyt.

8.1.1 Terén teroitus/tasapainotus

A Turvallisuussyisté on hyvié, etté
teroituksen ja tasapainotuksen suorittaa
ammattitaitoinen huoltokeskus, jolla on
tarkoituksenmukainen pétevyys ja sopivat
varusteet toimenpiteiden suorittamista

varten vahingoittamatta terda ja tekemétta
siitéd epédvakaan kéytén aikana.

Teria voidaan kayttad molemmilta puolilta.
Kun yksi puoli on kulunut voi teran
kaantaa ja kayttaa karjen toista puolta.
Kun kérjen molemmat puolet

ovat kuluneet, teroita ne.

8.1.2 Teran vaihto

A Terédé ei saa koskaan korjata vaan
se on vaihdettava heti kun ilmenee jélkié
rikkoontumisesta tai teroitusraja ylittyy.

Vaihtotoimenpiteita varten katso luku 4.3.

8.1.3 Siimapéaan vaihto

1. Katkaise uusi siima osoitettuun
pituuteen (kuva 26.A).

2. Kaanna kiertonuppia (kuva 27.A)
kunnes nupissa osoitettu viite (kuva
27.B) asettuu kohdakkain paassa
olevan viitteen kanssa (kuva 27.C).

3. Aseta siiman toinen paa (kuva 27.D) toiseen
kahdesta ulostulevasta aukosta ja anna
siiman tulla ulos vastakkaisesta aukosta.

4. Aseta kahdesta aukosta tulevat
siiman saman pituisiksi.

5. Kaanna kiertonuppia (kuva 28.A)
noudattamalla nuolien suuntaan siiman
kiertdmiseksi ja jaté ulos noin 150 mm:4
siimaa molemmista aukoista (kuva 28.B).

Jos paan sisélle on jaanyt vanhaa siimaa

tai jos se on katkennut paan sisélle, irrota

se seuraavassa kuvatulla tavalla:

1. paina siimapaan sivuun asetettuja
kielekkeita kohdassa "PUSH" (kuva

29.A), jairrota paan alaosa (kuva 29.B)

ota pois sisalle jaanyt siima

aseta kela (kuva 30.A) paikalleen

sulje paa kiinnittamalla kielekkeet (kuva
30.B) tarkoituksenmukaisiin aukkoihin (kuva
30.C), tydntamalla ne pohjaan, kunnes paan
alaosa napsahtaa (kuva 30.D) paikoilleen.

pwN

8.2 SIIMAN LEIKKUUVEITSEN TEROITUS

1. Ota siiman leikkuuveitsi pois (kuva 11.A)
leikkuuvalineen suojuksesta (kuva 11.B),
ruuvaamalla auki ruuvit (kuva 11.C)

2. Kiinnita siiman leikkuuveitsi ruuvipenkkiin
ja teroita kayttaen litteda viilaa ja sailyttaden
alkuperéisen leikkauskulman.
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3. Kiinnit4 siiman leikkuuveitsi (kuva 11.A)
leikkuuvalineen suojukseen (kuva 11.B).

9. VARASTOINTI

TARKEAA Noudatettavat
turvallisuusméérdykset on kuvattu
luvussa 2. Noudata tarkalleen kyseisid ohjeita
estddksesi vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

9.1 LAITTEEN VARASTOINTI

Kun laite on varastoitava:

¢ Ota akku pois paikoiltaan ja

lataa se (kappale 7.2.2).

Leikkuuvéline pysahtyneena,

kiinnita terén suoja.

Anna moottorin jddhtya ennen laitteen
asettamista sailytystiloihin.

¢ Suorita puhdistus (kappale 7.3).
Tarkista, ettei paikalla ole I8ystyneité tai
vahingoittuneita osia. Tarpeen vaatiessa
vaihda vahingoittuneet osat ja kiristéa
mahdollisesti I6ystyneet ruuvit ja pultit tai

ota yhteys valtuutettuun huoltokeskukseen.

Varastoi laite:
— kuivaan ymparistéén
— sddolosuhteilta suojaan
— paikkaan, johon lapset eivat paase.
— varmista, etta avaimet tai huollossa
kaytetyt tydkalut on poistettu.

9.2 AKUN VARASTOINTI

Akkua on sailytettava varjossa,
raikkaassa ja kuivassa tilassa.

HUOMAUTUS Jos akkua pidetdan pitkdén
pois kdytésta, lataa se kahden kuukauden
vélein sen kdyttéidn pidentdmiseksi.

10. LIIKUTTAMINEN JA KULJETUS

Aina laitetta liikuteltaessa tai kuljetettaessa:
- Pyséyta laite (kappale 6.6)
ota akku pois paikoiltaan ja
lataa se (kappale 7.2.2)
leikkuuvéline pysahtyneena,
kiinnita terén suoja
kayta paksuja tydhanskoja
ota kiinni laitteen kahvoista ja
kohdista leikkuuvéline kulkusuuntaan
nahden vastakkaiseen suuntaan.
Kun laitetta kuljetetaan ajoneuvolla:
— kiinnita laite huolellisesti
kdysilla tai kettingeilla.

— asemoi se siten, ettei siitd aiheudu vaaraa.

11.HUOLTO JA KORJAUS

Kayttdopas sisaltaa kaikki laitteen

kayttdon ja kayttajan suorittamaan oikeaan
perushuoltoon tarvittavat ohjeet. Kaikki saato- ja
huoltotoimenpiteet, joita ei ole kuvattu tdsséa
ohjekirjassa tulee suorittaa jalleenmyyjan

tai jonkin muun huoltokeskuksen toimesta,
joka tuntee laitteen ja jolla on erityistyokalut
niin, etta tyd suoritetaan oikein ja sailytetadén
laitteen alkuperainen turvallisuustaso.
Epé&sopivissa paikoissa tai epapéatevien
henkildiden suorittamat toimenpiteet saavat
takuun ja valmistajan vastuun raukeamaan.

Vain valtuutetut huoltokorjaamot suorittavat
korjaus- ja huoltot6ita takuun puitteissa.
Valtuutetut huoltokorjaamot kayttavat
vain alkuperaisia varaosia. Alkuperaiset
varaosat ja varusteet on kehitetty
tarkoituksenmukaisesti laitteille.

Muita kuin alkuperdisia varaosia ja
varusteita ei hyvaksyta. Muiden kuin
alkuperdisten varaosien ja lisdvarusteiden
kayttd saa takuun raukeamaan.

On hyva jattaa laite kerran vuodessa
valtuutettuun huoltokeskukseen
turvalaitteiden huoltoa, apua

ja tarkastusta varten.

12. TAKUUSUOJA

Takuu kattaa kaikki materiaali- ja

valmistusviat. Kayttajan on noudatettava

huolellisesti kaikkia litteend annetussa

dokumentaatiossa olevia ohjeita.

Takuu ei koske vahinkoja, jotka

syntyvat seuraavista seikoista:

e Liitteen& annettuun dokumentaation

ei ole tutustuttu.

Huolimattomuus.

Kaytt6 ja asennus on suoritettu

vaarin tai niita ei ole sallittu.

Alkuperaisia varaosia ei ole kaytetty.

Jos on kéytetty varaosia, joita valmistaja

ei ole toimittanut tai hyvaksynyt.

Lisaksi tama takuu ei kata:

» Kulutusmateriaalin normaalia kulumista,
kuten leikkuuvalineet, turvamutterit.

* Normaalia kulumista.

Hankkijaa suojaa omassa maassa voimassa
olevat lait. Omassa maassa voimassa olevia
oikeuksia ei millaan tavoin rajoiteta talla takuulla.
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13. HUOLTOTAULUKKO

Toimenpide Tiheys Huomautuksia
LAITE
Kaikkien kiinnitysten tarkastus Ennen jokaista kaytt6a kappale 7.5
Turvallisuustarkastukset / Ohjainten tarkastus Ennen jokaista kaytt6a kappale 6.2
Tarkista leikkuuvélineen suojus. Ennen jokaista kayttoa kappale 6.2.1
Leikkuuvélineen tarkastus Ennen jokaista kayttoa kappale 6.2.1

Akun latauksen tarkistus

Ennen jokaista kaytt6a

*

Akun lataus

Jokaisen kayton jalkeen

kappale 7.2.2

Laitteen ja moottorin puhdistus Jokaisen kayton jalkeen kappale 7.3
Laitteessa esiintyvien mahdollisten vahinkojen tarkastus. Jokaisen kayton jalkeen -

Ota tarvittaessa yhteytta valtuutettuun huoltokeskukseen.

Kulmavaihteen voitelu Jokaisen kayton jalkeen kappale 7.4

* Tutustu akun/akkulaturin késikirjaan.

14.VIKOJEN PAIKANNUS

VIKA MAHDOLLINEN SYY

KORJAUSTOIMENPIDE

1. Turvapainiketta
painamalla kaksi
vihreaa valoa ei
syty palamaan

Akku puuttuu tai sité ei ole
asetettu oikein paikoilleen

Varmista, etté akku on asetettu
paikoilleen oikein (kappale 7.2.3)

ty6én aikana ja kaksi
vihreaé valoa vilkkuu

(Mallit "Duplex")

2. Turvapainiketta Tyhja akku Tarkista akun lataus ja lataa akku
painamalla, painike uudelleen (kappale 7.2.2)

(@) (kuva9.E) vilkkuu
(Mallit "Mono")

3. Turvapainiketta Tyhja akku Tarkista akun lataus ja lataa akku
painamalla kaksi uudelleen (kappale 7.2.2)
vihre&é valoa vilkkuu.

(Mallit "Duplex")
4. Moottori sammuu tydn Tyhja akku Tarkista akun lataus ja lataa akku
aikana ja painike ((5) uudelleen (kappale 7.2.2)
(kuva 9.E) vilkkuu
(Mallit "Mono")
5. Moottori sammuu Tyhja akku Tarkista akun lataus ja lataa akku

uudelleen (kappale 7.2.2)

Irrotettavaa tankoa ei ole asetettu
kokonaan paikoilleen

6. Kaasuvipu ja
kaasuvivun

Varmista, etta irrotettava tanko on
asennettu ja asetettu oikein (kappale 4.4)

turvavipu paalla

Laite vahingoittunut
leikkuulaite ei pyori g

Laitetta ei saa kayttaa. Pysayta
laite valittémasti, irrota akku ja ota
yhteyttd huoltokeskukseen.

Jos ongelmat jatkuvat sen jalkeen kun olet suorittanut ylldmainitut

toimenpiteet, ota yhteytta jalleenmyyjaan.
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VIKA

MAHDOLLINEN SYY

KORJAUSTOIMENPIDE

7. Moottorin
ylikuumeneminen

Ruohoa on jumittunut
leikkuuvélineen suojuksen alle

Irrota juuttunut ruoho (kappale 6.5)

8. Leikkuuvéline
kuumenee liikaa
tyéskentelyn aikana

Kulmavaihteen voitelu ei ole riittava

Pysayta laite, odota leikkuuvalineen
pyséhtymistd, irrota akku, voitele
kulmavaihde (kappale 7.4)

9. Ruohonleikkuu
on vaikeaa

Leikkuuvalineen kunto on huono

Huolla leikkuuvéline (kappale 8.1)

10. Ruohoa keraantyy
akselin ja siimapaan
ympérille

Ruohoa leikataan liian lahella maata

Leikkaa pitk&a ruohoa ylhaalta
alaspain suuntavalla liikkeella sen
kerdantymisen estamiseksi.

11. Siimaa ei vapaudu kun
siimapaaté isketaan
maata vasten

Siima on liimautunut kiinni

Voitele silikonisuihkeella

Kelassa ei ole riittavasti siimaa
tai siima on loppunut

Vaihda siima (luku 8.1.3)

Siima on kulunut ja se on liian lyhyt

Vedé siimaa samalla kun
vapautuspainiketta painetaan

Siima on sekoittunut kelaan tai
se on katkennut sen sisélla

Ota siima pois kelasta ja kéari
se uudelleen (luku 8.1.3)

12. Leikkuuvéline osuu
vieraaseen esineeseen.

Pyséyta laite, irrota akku ja:

- tarkista vaurioiden varalta

- tarkista onko laitteessa

I16ystyneita osia ja kiristé ne

- suorita osien vaihdot tai korjaustoimenpiteet
valtuutetussa huoltokeskuksessa.

13. Liiallista melua ja/tai
tarin4a tydston aikana

Léystyneita tai vahingoittuneita osia

Pyséyta laite, irrota akku ja:

- tarkista vaurioiden varalta

- tarkista onko laitteessa

I16ystyneité osia ja kiristé ne

- suorita osien vaihdot tai korjaustoimenpiteet
valtuutetussa huoltokeskuksessa.

14. Laite savuttaa sen
toiminnan aikana

Laite vahingoittunut

Laitetta ei saa kayttaa. Pysayta
laite valittdmasti, irrota akku ja ota
yhteytt& huoltokeskukseen.

15. Lyhyt akun kesto

Vaikeat kayttdolosuhteet suuremmalla
virrankulutuksella

Optimoi kaytto (kappale 7.2.1)

Akun teho ei riit vaadittuun kayttéon

Kéyta toista tai tehokkaampaa
akkua (kappale 15.1)

Akun kapasiteetin heikentyminen

Hanki uusi akku

16. Akkulaturi ei
lataa akkua

Akkua ei ole asetettu oikein akkulaturiin

Tarkista, etté se on asetettu
oikein (kappale 7.2.3)

Ympéristolliset olosuhteet
eivéat ole asianmukaiset

Suorita lataus ymparistéssa
sopivassa lampétilassa (ks. akun/
akkulaturin kasikirjaan)

Likaiset koskettimet

Puhdista koskettimet

Akussa ei ole virtaa

Tarkista, etta pistoke on kytketty
ja etta pistorasiassa on virta

Viallinen akkulaturi

Vaihda kayttamalla alkuperéisté varaosaa

Jos vika jatkuu, tutustu akun/
akkulaturin kasikirjaan.

Jos ongelmat jatkuvat sen jalkeen kun olet suorittanut ylldmainitut
toimenpiteet, ota yhteytta jalleenmyyjaan.
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15. SAATAVANA OLEVAT
LISAVARUSTEET

15.1 AKKU
Saatavilla on kapasiteetiltaan erilaisia akkuja
erilaisiin kayttévaatimuksiin mukautumista
varten (kuva 31). Tassa laitteessa
kaytettavien hyvaksyttyjen akkujen luettelo
16ytyy taulukosta "Tekniset tiedot".

15.2 AKKULATURI

Akun lataukseen kaytettava laite (kuva 32).

15.3 AKUN KANTOVALJAAT

T&ma varustus on suunniteltu ja valmistettu
akun sailyttamiseen siten, ettd tuotteen kayttd
helpottuu véhentaen kddessa kannateltavan
laitteen kokonaispainoa (Kuva 33).
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato II, parte A)

1. La Societa: STIGA SpA — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Decespugliatore/tagliaerba portatile,
taglio erba

a) Tipo/ Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

e MD: 2006/42/EC

e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /
e OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
e) Ente Certificatore: /

e EMCD: 2014/30/EU

RohS II: 2011/65/EU

4.

EN 55014-1:2006/A1:2009/A2:2011
EN 55014-2:1997/A1:2001/A2:2008

g) Livello di potenza sonora misurato 95 dB(A)

h) Livello di potenza sonora garantito 96 dB(A)

k) Potenza installata I kW

q) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: STIGA SpA

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- ltalia

r) Castelfranco V.to, 19.06.2017 Vice Presidente R&D & Quality
Ing. Raimondo Hippoliti
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